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TOOLHOLDERS FOR CNC LATHES (BMT, BOLT-ON, VDI DIN69880)
PORTAUTENSILI PER TORNI CNC (BMT, BOLT-ON, VDI DIN69880)

TOOLHOLDERS WITH INTERNAL COOLANT 
FOR HIGH PRESSURE
KINTEK presents the new line of tool holders for lathes with internal coolant 

channel. In case of offer or order you can refer to the standard codes in the 
catalog by stating “WITH INTERNAL COOLANT CHANNEL”. 

PORTAUTENSILI CON PASSAGGIO INTERNO 
DEL REFRIGERANTE AD ALTA PRESSIONE
KINTEK presenta la nuova linea di portautensili per torni con passaggio 

refrigerante interno. In caso di richiesta d’offerta o ordine potete fare 
riferimento ai codici standard a catalogo segnalando “CON PASSAGGIO 
REFRIGERANTE INTERNO”. 

WERKZEUGHALTER 
MIT INNENKÜHLUNG FÜR HOCHDRUCK
KINTEK stellt das neue Produktsortiment von Werkzeughaltern für 

Drehmaschinen mit Innenkühlungskanal vor. Im Anfrage-bzw. Auftragsfall 
können Sie sich auf die Standardartikelnummer im Katalog beziehen, indem 
Sie “MIT INNENKÜHLUNGSKANÄLEN” angeben.

PORTE-OUTILS AVEC ARROSAGE INTERNE 
POUR HAUTE PRESSION
KINTEK présente la nouvelle gamme de porte-outils pour tours avec passage 

interne du réfrigérant. En cas de demande ou de commande vous pouvez 
vous référer aux références standard du catalogue en indiquant “AVEC 
PASSAGE INTERNE DU REFRIGERANT”.

KINTEK

.

KINTEK

COMPONENTI INNOVATIVI TECNOMECCANICI

Internal Coolant IC-TOOLTEK

COMPONENTI INNOVATIVI TECNOMECCANICI

FAST-IN HOLDERS RANGE 
FOR DRIVEN TOOLS ER25/ER32

FAST-IN PROGRAMMA 
PORTAUTENSILI PER 

MOTORIZZATI USCITA ER25/ER32

FAST-IN HALTER FÜR 
ER25/ER32 ANGETRIEBENE

FAST-IN GAMME DE 
PORTE-OUTILS POUR 

MOTORISÉS ER25/ER32

FAST-IN 

ER25/ER32
FAST-IN 
ER25/ER32

TOOLHOLDERS WITH SHANK 
ER25-ER32 - SHORT-LONG

HSK-T HOLDERS AND TOOLHOLDERS (ICTM STANDARD)
UTENSILI E PORTAUTENSILI CON ATTACCO HSK-T (ICTM STANDARD)

HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS
WITH CYLINDRICAL SHANK

MANDRINI IDRAULICI PER UTENSILI ATTACCO CILINDRICO

DRIVEN TOOLS FOR CNC LATHES
PORTAUTENSILI ROTANTI VDI PER TORNI CNC

INSPECTION GAUGES  
ELEMENTI DI CONTROLLO

POLYGONAL TOOLHOLDERS DIN ISO 26623-1
MANDRINI ATTACCO POLIGONALE

MODULAR BORING SYSTEM
SISTEMA MODULARE DI BARENATURA
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BIGLIA
B301/445/470/501(Y-S)
510/545/550/565/650/658
1200/446/465/745
765-B750/1250 16 ST.

215,00
245,00

319,00

198,00

260,00
276,00

422,00
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DMG MORI
(VDI30)

CTX310/410 V4/V6 - CTX 320 V4/V6
CTX420 V4/V6 (option) - CTX Alpha 300 V4
CTX Alpha 500 V4/V6 
CTX Beta 500/800/1250 V4/V6 (option)
TWIN 42/65/102
SPRINT 65/50

415,00

258,00

252,00

275,00
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DMG MORI
(VDI40)

CTX410 V4/V6 (option) 
CTX420 V4/V6 
CTXBeta 500/800/1250 V4/V6 
TWIN42/65/102 RG2 
GMX250/300/400/500
SPRINT65 (option)

342,00

505,00

342,00
370,00

342,00
370,00
370,00
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DMG MORI
(BMT40)

CTX310EC0-BMT 
NZ1500 
NZ2000 
NTX1000-2000

409,00

238,00

265,00

303,00
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DMG MORI
(BMT60)

NLX1500 - NLX2000 
NLX2500 - NLX3000
NL2000 (S)MC - 2500 (S)MC 
NL3000MC (12 STATIONS)
NT3250 - NT4200 - NT4250 
NT4300 - NT5400 - NZL2500

NEWS NEWSNEWS

255,00
255,00

283,00
283,00

260,00
260,00

243,00
323,00

319,00

422,00

243,00

897,00
1.038,00 1.408,00

1.570,00

502,00

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53NFAST IN
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DMG MORI
SL203MC 
SL253MC 
ZL200MC
ZL250SMC 
SL204SMC 
SL300MC

CMZ
TL20 
TL25 
TC30 
TC35

CONNECTION

ACCESSORIES

Direct mounting
on turret

KMS-T00076

Face and O.D.
cutting holder

KMS-T00174

Face and O.D.
cutting holder

Face and O.D.
cutting holder

KMS-T00158

KMS-T00082

cutting holder
Face and I.D.

KMS-T00156

Cut-off holder Cut-off tool
25x25mm

Qualified tool
25x25 mm

Boring bar holder

Ø32 mm
Boring bar holder

KMS-T10086 Ø

Boring bar holder
Ø32 mm

KMS-T10208

128-12527 (C40)

Face and O.D.
cutting holder

Poligonal

Boring bar holder

76 10
6

20 35

72

85

Ø1
3

KMS-T10036  (Ø40 mm)
KMS-T10044  (Ø50 mm)

KMS-T10038

Boring bar holder

Ø40 mm 25
H7

B27037

B27036

Drill socket

KMS-T22042  <MT3>
KMS-T22044 (for Ø50 mm) <MT4>

Boring bar sleeve

KMS-T20096 (Ø25 mm)
KMS-T20094 (Ø20 mm)
KMS-T20092 (Ø16 mm)
KMS-T20090 (Ø12 mm)
KMS-T20088 (Ø10 mm)
KMS-T20086 (Ø8  mm)

Throw-away drill socket

KMS-T20102 (Ø25 mm)
KMS-T20104 (Ø20 mm)
KMS-T20190 (Ø16 mm)

Boring bar sleeve

KMS-T20120 (Ø20 mm)
KMS-T20118 (Ø16 mm)
KMS-T20116 (Ø12 mm)
KMS-T20114 (Ø10 mm)
KMS-T20112 (Ø8  mm)

Drill socket

KMS-T22048  <MT2>
KMS-T22050  <MT1>

KMS-T22046  <MT2>

KMS-T20098 (Ø32 mm)

KMS-T20100 (Ø32 mm)

KMS-T20122 (Ø25 mm)

KMS-T13064

Ø40 mm

Combi toolholder
for boring bar and
insertdril with internal
coolant

Cover:832-003063

40
40

40
40

40 85
85

45

Poligonal

128-12526 (C40)

128-12513 (C50)

128-12509 (C50)

NEWS

NEWS

KMS-T00158 243,00

KMS-T00082 247,00

KMS-T00156 222,00

KMS-T10086 Ø

272,00

KMS-T13064

211,00

KMS-T10038

272,00

KMS-T00174

238,00

KMS-T00076

283,00

197,00
220,00
220,00
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DMG MORI
SL150 
SL153 
ZL150 
CL150 
SL154

260,00

220,00
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DMG MORI
SL153MC  
ZL150MC  
SL154MC

CMZ TL15

260,00

220,00
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DMG MORI
SL200 - SL203 - SL250 
SL253 - ZL200 - ZL250
(CL200) - SL204 
DURATURN 2030 
DURATURN 2050 
DURATURN 2550

CONNECTION

ACCESSORIES

Direct mounting
on turret

KMS-T00074

Face and O.D.
cutting holder

KMS-T00174

Face and O.D.
cutting holder

Face and O.D.
cutting holder

KMS-T00158

KMS-T00068

cutting holder
Face and I.D.

KMS-T00156

Cut-off holder Cut-off tool
25x25mm

Qualified tool
25x25 mm

Boring bar holder

KMS-T13064

Ø40 mm

Drill socket

KMS-T22042  <MT3>
KMS-T22044 (for Ø50 mm) <MT4>

Boring bar sleeve

KMS-T20096 (Ø25 mm)
KMS-T20094 (Ø20 mm)
KMS-T20092 (Ø16 mm)
KMS-T20090 (Ø12 mm)
KMS-T20088 (Ø10 mm)
KMS-T20086 (Ø8  mm)

Throw-away drill socket

KMS-T20102 (Ø25 mm)
KMS-T20104 (Ø20 mm)
KMS-T20190 (Ø16 mm)

Ø32 mm

Boring bar holder

KMS-T100860

Boring bar holder

Ø32 mm

KMS-T10208

Boring bar sleeve

KMS-T20120 (Ø20 mm)
KMS-T20118 (Ø16 mm)
KMS-T20116 (Ø12 mm)
KMS-T20114 (Ø10 mm)
KMS-T20112 (Ø8  mm)

Drill socket

KMS-T22048  <MT2>

76 10
6

20 35

72

85

Ø1
3

KMS-T10036  (Ø40 mm)

KMS-T10044  (Ø50 mm)

KMS-T22046  <MT2>
KMS-T22066  <MT1>

KMS-T20098 (Ø32 mm)

KMS-T20100 (Ø32 mm)

KMS-T20122 (Ø25 mm)

25
H7

B27008

B27007

Also for machines
CLB2000B-MT2000
ZT2500-DURATURN2550

Svitable also for machines
CLB2000B-MT2000
ZT2500-DURATURN2550

Svitable also for machines
CLB2000B-MT2000
ZT2500-DURATURN2550

Combi toolholder
for boring bar and
insertdril with internal
coolant

Cover: 832-003063

40
40

40
40

85
85

59.5

KMS-T00158 243,00

KMS-T00068 197,00

KMS-T100860

272,00

KMS-T13064

211,00

KMS-T00174

238,00

KMS-T00074

268,00

197,00
220,00
220,00

KMS-T00156

222,00
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OKUMA
(VDI40)

LT15M 
LT300M 
MT250 
LB300 
LB300M 
LV300

272,00

285,00

645,00
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ACCESSORIES

128-42011 Ø

Face and I.D.
cutting holder

128-32001

Qualified tool
25x25 mm

128-22001

128-22005

Ø40 mm

Drill socket

165-64010  <MT1>
165-64011  <MT2>

165-64013  (Ø10 mm)
165-64014  (Ø12 mm)
165-64015  (Ø16 mm)

Face and O.D.
cutting holder

Ø40 mm

for boring bar 
Toolholder

165-64018  (Ø32 mm)
165-64017  (Ø25 mm)

165-64012  <MT3>

throw-away drill socket

165-64016  (Ø20 mm)

CONNECTION

128-12072 (C40)

Face and O.D.
cutting holder

Poligonal

128-12071 (C40) 

Boring bar holder

10
280

34
29

9
77

20 45

42.5

Ø1
3

Boring bar sleeve and

Boring bar sleeve and

throw-away drill socket

20
H7

Combi toolholder
for boring bar and
insertdril with internal
coolant

Cover:832-003056

30
30

45

165-64135  (Ø8 mm)

Poligonal

128-12057 (C50) 

128-12059 (C50)

OKUMA
LB15 
LB25
LB15II 
LB300

HAAS
SL20 - SL30
ST-20 - ST-25 
ST-30 - ST-35 
DS-30

NEWS

NEWS

128-42011 Ø 150,00

128-32001 197,00

128-22001 170,00

128-22005 197,00
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OKUMA
(VDI40)

Mac Turn 250/350

272,00

645,00

285,00
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ACCESSORIES

Face and I.D.
cutting holder

Qualified tool
25x25 mm

Combi toolholder
for boring bar and

Ø40 mm

Drill socket

Face and O.D.
cutting holder

Ø40 mm

for boring bar 
Toolholder

CONNECTION

insertdrill

Boring bar sleeve

Throw-away drill socket

Cut-off tool

32 mm

Cut-off holder

90
90

26 mm

65

65

100

11

36
.5

Ă13

36
.5

34

37
.5

19
ā0

.1

16
ā0

.1

88.5

Ă61

50

24

95

26
.5ā

0.0
05

15
 H

7

11.5

min.3.5

124-06005
124-06006 I.Coolant

124-06007
124-06008 I.Coolant

Right
Central

Left

Combi toolholder
for boring bar and

Ø32 mm

insertdrill

90

137-00195
Control pin

128-41507

128-31503

128-21515

128-21516

165-64011  <MT2>

165-64135  (Ø8 mm)
165-64013  (Ø10 mm)
165-64014  (Ø12 mm)

165-64015  (Ø16 mm)

165-64205 (Ø25 mm)

128-11535  (h=32 mm)

165-64012  <MT3>

165-64016  (Ø20 mm)

165-64206 (Ø32 mm)

128-11534  (h=26 mm)

Protection cover
137-00247

128-21514

OKUMA
(BMT60)

LB2000 EX (M)
LB2500 EX (M)
LB3000 EX (M, MY)
LT2000 EX
LT3000 EX

128-41507 200,00

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53FAST IN

124-06005
124-06006 I.Coolaant

1.375,00
1.380,00

124-06007
oolant

124 06007
124-06008 I.Co

1.590,00
1.685,00

128-31503 224,00

128-21515 247,00

128-21516 280,00

128-11535  (h=32 mm)

128-11534  (h=26 mm)
539,00
539,00
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OKUMA
(BMT60)

LB3000 EX (MW, MYW)

511,00

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53ST INFA

1.375,00
1.380,00 1.590,00

1.685,00
272,00

272,00

539,00

247,00

280,00

367,00
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OKUMA
(BMT60)

LB4000 EX (M, MY)

NEWS

NEWS

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53ST INFAS

1.110,00
1.250,00

200,00
2.005,00
2.100,00

224,00

539,00

268,00

495,00
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NAKAMURA TOME
(BMT55)

TW10

NEWS NEWS

153,00
171,00

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53

FAST INF

672,00
751,00

1.234,00
1.297,00

168,00

168,00

205,00

232,00

575,00
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NAKAMURA TOME
(BMT65)

WT300 / SC300 / TW20
TMC-200M / TMC-300M / SUPER NTX
TW20M / MY / MM / MMY / MMYY (12 stations)
TW30M / MY / MM / MMY / MMYY (16 stations)

NEWS NEWS

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53

FAST IN

830,00
892,00

1.447,00
1.518,00

197,00

378,00

158,00

215,00
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NAKAMURA TOME
(BMT44)

NTY3/ SUPER NTMX/NTMXL / WT100
MURATA MURATEC MT100
WY-100II

215,00

1.188,00
1.260,00

657,00
715,00

520,00

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53

FAST IN
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NAKAMURA TOME 
(BMT55)

AS-200 / NTM 3 / NTY3-250 
SC-150M / SC-200MY / SC-250M / SuperNTJ
TMC-20 II M/ML / TW-10 / TW-20 
WT-20 II M/MY / WT150 / WT-250 
WTS-150 / WTW-150 / WY-250  
CMZ TX52/66

NEWS NEWS

672,00
751,00

1.234,00
1.297,00

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53FAST IN

153,00
171,00

175,00
188,00
197,00

141,00

575,00

307,00

265,00
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DOOSAN PUMA 230M/MS 
240M/MS

200,00

215,00

204,00
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DOOSAN PUMA
230S 
240S 
LYNX210

CONNECTION

ACCESSORIES

832-018241

Direct mounting
on turret

128-42012

Face and O.D.
cutting holder

128-32009

cutting holder
Face and I.D.

Qualified tool
25x25 mm

128-22024

Boring bar holder

Ø40 mm

128-22025
Ø40 mm

Drill socket

114-34012  <MT1>
114-34013  <MT2>

Boring bar sleeve

165-64089 (Ø10 mm)
165-64090 (Ø12 mm)
165-64091 (Ø16 mm)

Throw-away drill socket

165-64095 (Ø20 mm)
165-64096 (Ø25 mm)

128-12073 (C40)

Face and O.D.
cutting holder

Poligonal

937248

20
 H7

80

20 45

38

Ø1
1

114-34014  <MT3>

165-64094 (Ø32 mm)
165-64093 (Ø25 mm)
165-64092 (Ø20 mm)

Boring bar sleeve

832-018242

Combi toolholder
for boring bar and
insertdril with internal
coolant

Cover:832-003193

35
35

128-12063 (C50) NEWS

128-42012 205,00

128-22024 168,00

128-22025 197,00

128-32009 197,00
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DOOSAN 
(BMT45)

LYNX 2100LYA/LYB (24 POSITION INDEX)
LYNX 2100MA/220 (LMSA,LMSC)   
220 (LSYA,LSYC), 220 (M,LM)   
LYNX 220 (MA,LMA,MC,LMC)
220 (YA,YC,LYA,LYC)
PUMA MX1600 (T,ST)

HARDINGE BMT45
SMEC PL1600 (M,CM)

NEWS NEWS

238,00

303,00

260,00

326,00

226,00

230,00

539,00

389,00 602,00

657,00
715,00 1.188,00

1.260,00

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53

FAST INF
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DOOSAN 
(BMT55)

LYNX 300 (M)
PUMA 1500/2000/2500 (M,S,Y)
PUMA 2100 (Y,LY,SY,LSY)
PUMA 2100/2600/3100 M/Y/MS/SY
PUMA 230/240/280 (M,LM,S)
PUMA GT2100M / PUMA H250TM
PUMA MX2100 (ST/LST)
PUMA TL2000/2500 (M,LM)

HARDINGE BMT55
HWACHEON CUTEX-160
SMEC/SAMSUNG SL 20MC
HYUNDAI WIA SKT-180TTSY
VICTOR VTURN-A16/A20 (YSCM)

NEWS

NEWS

272,00

330,00

285,00

272,00

275,00

362,00

209,00

341,00

354,00

672,00

751,00

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53

FAST IN

1.234,00

1.297,00

445,00

539,00
545,00

602,00
610,00
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NEWS NEWS
NEWS

DOOSAN
PUMA 

(BMT65)

PUMA 2100/2600 (M,LM,MS,LMS)
PUMA 2100/2600 (Y,LY,SY,LSY)
PUMA 300 (M,MS,MB,MC)
PUMA 3100 (M,LM,LY,XLM,XLY,ULM,ULY)
PUMA MX2000/2500
PUMA MX2600 (T,ST)
PUMA TT2500 (MS/SY)
PUMA V400 (M)
PUMA VT450 (M,2SP)

HWACHEON 
CUTEX-240
HI-TECH200/T2-Series
HI-TECH300/400
VT-450 
HYUNDAI WIA 
L2100SY
SKT-200/250TTSY
SKT-250/300 (L,M)
SKT-250/300 (MS)

MAXSIN 
BMT65
SMEC/SAMSUNG 
SL25 / SL35
TONGTAI 
TMT2000 
VICTOR 
VTURN-A26 (YSCM)
HAAS 
ST-20 - ST-25 - ST-30 
ST-35 - DS-30Y
ST-20Y - ST-25Y - ST-30Y - ST-35Y

276,00

360,00

283,00

283,00

330,00

415,00

495,00

653,00

344,00

397,00

367,00

560,00

588,00

1.438,00
1.510,00

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53

INFAST IF

830,00
892,00
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123-33802

Face and O.D.

cutting holder

Qualified tool

20x20 mm

121-23801

Boring bar holder

Ø32 mm

121-23802

Toolholder

for insertdrill

Ø32 mm

Drill socket

114-33216 <MT2>

Boring bar sleeve

165-63241 (Ø8  mm)

165-63242 (Ø10 mm)

165-63243 (Ø12 mm)

165-63244 (Ø16 mm)

165-63245 (Ø20 mm)

165-63246 (Ø25 mm)

38
 h7 58

36
40

15

15 45

43

80

Ø 
9

46
49

cutting holder

Face and O.D.

123-33801

Boring bar sleeve

30
30

with internal coolant

MAZAK NEXUS SQT100/150

123-33801 130,00

123-33802 130,00

121-23801 197,00

121-23802 209,00



28

SPECIAL OFFER VALIDITY FROM 01-03-2020 TO 31-12-2020

www.kintek.it

B
M

T,
 B

O
LT

-O
N

, 
V

D
I 

D
IN

6
9

8
8

0

MAZAK NEXUS QTN200/250

CONNECTION

ACCESSORIES

122-13802

Face and I.D.
cutting holder

Qualified tool
25x25 mm

121-23805

Boring bar holder

Ø40 mm

121-23806

Toolholder
for insertdrill

Ø40 mm

Boring bar sleeve

165-64114 (Ø8  mm)
165-64115 (Ø10 mm)
165-64116 (Ø12 mm)
165-64117 (Ø16 mm)

165-64119 (Ø25 mm)
165-64120 (Ø32 mm)

Throw-away drill socket

165-64121 (Ø20 mm)
165-64122 (Ø25 mm)

cutting holder
Face and O.D.

123-33803

Boring bar sleeve

38
 h7

44
45

.1

94 11
4

10 60

30

100

20

Ø9

33

165-64118 (Ø20 mm)

165-64123 (Ø32 mm)

50
50

with internal coolant

123-33803 150,00

122-13802 190,00

121-23805 220,00

121-23806 209,00
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MAZAK SQT
MAZAK QTN

(VDI40)

SQT 15, SQT 18 M / MS - 12 Stations
SQT 200, SQT 250 M / MS - 12 Stations

QTN 200, QTN 250 M / MB / MS / MY / MSY - 12 Stations

165-64123 (Ø32 mm)

165-64118 (Ø20 mm)

114-34017 <MT3>

Boring bar sleeve

165-64122 (Ø25 mm)
165-64121 (Ø20 mm)

Throw-away drill socket

165-64120 (Ø32 mm)

165-64119 (Ø25 mm)

165-64117 (Ø16 mm)
165-64116 (Ø12 mm)
165-64115 (Ø10 mm)
165-64114 (Ø8  mm)
Boring bar sleeve

114-34016 <MT2>
114-34015 <MT1>
Drill socket

ACCESSORIES

ER32
COLLET

ER32
COLLET

140 Ø
40

140 Ø
25

140 Ø
40

130

50

Cut-off tool
32 mm

70

15

30

30°

�2
0

�4
0

Qualified tool
25x25 mm

KMZ-53618000100

KMZ-53618000600

KMZ-53638000300

KMZ-53618000300

KMZ-53618000400 116-54019
116-54044 I.Coolant

116-54020 Right
116-54041 Right I.Coolant

KMZ-53208005200

KMZ-53638000400

KMZ-53208005100

KMZ-53618000100 433,00

KMZ-53618000600 433,00

KMZ-53638000300 632,00

KMZ-53618000300 482,00

KMZ-53618000400 445,00

KMZ-53208005100 490,00

KMZ-53638000400 477,00

KMZ-53208005200 490,00

116-54019
116-54044 I.Coolant

1.218,00
1.337,00

116-54020 Right
116-54041 Right I.Coolant

1.400,00
1.510,00
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MAZAK
(BMT68)

QTC/QTU 100-350 M/MY/MS/MSY
QT/QTS 100-250 M/MY/MS/MSY
QT200/250 M/MY/MS/MSY (16D)

420,00

535,00

420,00

535,00

435,00
460,00

670,00

810,00

590,00
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HAAS
SL20 - SL30 
ST-20 - ST-25 
ST-30 - ST-35 
DS-30

NEWS

NEWS

ACCESSORIES

128-420110

Face and I.D.
cutting holder

128-32001

Qualified tool
25x25 mm

128-22001

128-22005

Ø40 mm

Drill socket

165-64010  <MT1>
165-64011  <MT2>

165-64013  (Ø10 mm)
165-64014  (Ø12 mm)
165-64015  (Ø16 mm)

Face and O.D.
cutting holder

Ø40 mm

for boring bar 
Toolholder

165-64018  (Ø32 mm)
165-64017  (Ø25 mm)

165-64012  <MT3>

throw-away drill socket

165-64016  (Ø20 mm)

CONNECTION

128-12059

Face and O.D.
cutting holder

Poligonal C50

128-12057 

Boring bar holder

10
280

34
29

9
77

20 45

42.5

�1
3

Boring bar sleeve and

Boring bar sleeve and
throw-away drill socket

20
H7

Combi toolholder
for boring bar and
insertdril with internal
coolant

Cover:832-003056

30
30

45

165-64135  (Ø8 mm)

Poligonal C50

128-420110 150,00

128-32001 197,00

128-22001 170,00

128-22005 197,00
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HAAS
(BMT65)

ST-20 
ST-25 
ST-30 
ST-35 
DS-30

NEWS NEWS
NEWS

276,00

360,00

283,00

283,00

330,00

415,00

344,00

588,00

653,00

560,00

397,00

830,00
892,00

VEDI A PAGINA 51-53
SEE AT PAGE 51-53

AST INFA

1.438,00
1.510,00
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GOODWAY
(BMT60)

GS2000 SERIES 
GS3000 SERIES 
GS4000 SERIES

CONNECTION

832-018722 (25 mm)
832-018732 (20 mm) 832-018721 (25 mm)

832-018731 (20 mm)

65

54

65

54

Ø59.9

20

20
26

54

47

42

47

42

KMS-T00186 (25x25 mm)
KMS-T00187 (20x20 mm)

F70031

KMS-T00184 (25x25 mm)

KMS-T03005 (25x25 mm)

KMS-T00197 (25x25 mm)

KMS-T10097 (Ø40 mm)
KMS-T10098 (Ø50 mm)

80

KMS-T10096 (Ø32 mm)

80

12
5

80

KMS-T13128 (Ø40 mm) with internal coolant

ACCESSORIES
KMS-T20098-A (Ø32 mm)
KMS-T20096-A (Ø25 mm)
KMS-T20094-A (Ø20 mm)
KMS-T20092-A (Ø16 mm)
KMS-T20090-A (Ø12 mm)
KMS-T20088-A (Ø10 mm)
KMS-T20086-A  (Ø8 mm)

KMS-T20196-A (Ø20 mm)
KMS-T20194-A (Ø16 mm)
KMS-T20110-A (Ø12 mm)
KMS-T20108-A (Ø10 mm)
KMS-T20106-A  (Ø8 mm)

KMS-T22042-A     (MT3)
KMS-T22044-A     (MT4)
KMS-T22046-A     (MT2)
KMS-T22066-A     (MT1)

KMS-T20122-A (Ø25 mm)
KMS-T20120-A (Ø20 mm)
KMS-T20118-A (Ø16 mm)
KMS-T20116-A (Ø12 mm)
KMS-T20114-A (Ø10 mm)
KMS-T20112-A  (Ø8 mm)

KMS-T20100-A (Ø32 mm)
KMS-T20102-A (Ø25 mm)
KMS-T20104-A (Ø20 mm)
KMS-T20190-A (Ø16 mm)

90

124-06001

Driven tools

124-06002
Ø13

KMS-T00186 (25x25 mm)-
KMS-T00187 (20x20 mm)-

255,00
255,00

KMS-T10097- (Ø40 mm)
KMS-T10098- (Ø50 mm)

307,00
323,00

KMS-T00184 (25x25 mm) 283,00

KMS-T03005 (25x25 mm) 260,00

KMS-T00197 (25x25 mm) 243,00

KMS-T10096 (Ø32 mm) 422,00

KMS-T13128- (Ø40 mm) with internal coolant 319,00

124-06001 897,00 124-06002 1.408,00
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TOOLHOLDERS WITH INTERNAL COOLANT 
FOR HIGH PRESSURE
KINTEK presents the new line of tool holders for lathes with internal coolant 

channel. In case of offer or order you can refer to the standard codes in the 
catalog by stating “WITH INTERNAL COOLANT CHANNEL”. 

PORTAUTENSILI CON PASSAGGIO INTERNO 
DEL REFRIGERANTE AD ALTA PRESSIONE
KINTEK presenta la nuova linea di portautensili per torni con passaggio 

refrigerante interno. In caso di richiesta d’offerta o ordine potete fare 
riferimento ai codici standard a catalogo segnalando “CON PASSAGGIO 
REFRIGERANTE INTERNO”. 

WERKZEUGHALTER 
MIT INNENKÜHLUNG FÜR HOCHDRUCK
KINTEK stellt das neue Produktsortiment von Werkzeughaltern für 

Drehmaschinen mit Innenkühlungskanal vor. Im Anfrage-bzw. Auftragsfall 
können Sie sich auf die Standardartikelnummer im Katalog beziehen, indem 
Sie “MIT INNENKÜHLUNGSKANÄLEN” angeben.

PORTE-OUTILS AVEC ARROSAGE INTERNE 
POUR HAUTE PRESSION
KINTEK présente la nouvelle gamme de porte-outils pour tours avec passage 

interne du réfrigérant. En cas de demande ou de commande vous pouvez 
vous référer aux références standard du catalogue en indiquant “AVEC 
PASSAGE INTERNE DU REFRIGERANT”.

KINTEK

.

KINTEK

COMPONENTI INNOVATIVI TECNOMECCANICI

Internal Coolant IC-TOOLTEK
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CODE N. PRICE BMT b1 b2 b3 b4 l1 h1 h2 h3 h4 d CLAMPING 
PLATE

128-41518-IC 303,00 45 102 80 11 58 65 20 15 58 75 9 832-007160

128-41520-IC 341,00 55 131 100 18 64 65 25 15 64 97 11 832-007570

128-41801-IC 344,00 65 131 105 20 70 75 25 18 73 95 13 832-007360

128-42508-IC 458,00 75 145.5 115 12.5 90 80 25 25 90 112 13 832-007010

CODE N. PRICE BMT b1 b2 b3 b4 l1 h1 h2 h3 h4 d CLAMPING PLATE

128-31511-IC 326,00 45 86 80 11 58 65 20 15 58 75 9 832-007200

128-31512-IC 354,00 55 105 100 18 64 90 25 15 64 90 11 832-007220

128-31802-IC 397,00 65 127 110 20 70 95 25 18 73 95 13 832-007570 (2x)

128-32506-IC 458,00 75 140 115 12.5 90 70 25 25 90 112 13 832-007340

CODE N. PRICE BMT b1 b2 b3 b4 b5 l1 h h1 h2 h3 h4 h5 d

128-11546-IC 602,00 45 94 87 11 58 5 95 26 21.4 15 58 83 54 9

128-11548-IC 602,00 55 114 107 18 64 5 97 26 21.4 15 64 85 54 11

128-11549-IC 610,00 55 114 107 18 64 6 105 32 25 15 64 94 63 11

128-11804-IC 653,00 65 124 117 20 70 6 106 32 25 18 73 98 65 13

128-12507-IC 674,00 75 132 123.5 12.5 90 6 106 32 25 25 90 112 64 13

BMT 45/55/65/75

BMT 45/55/65/75

BMT 45/55/65/75
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CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 b1 b2 h h1 h2 l

142-21401-IC 394,00 H63TA25L-IC 63 32 10 25 25 50 125

142-11403-IC 394,00 H63TA25R-IC 63 32 10 25 25 50 125

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 b1 b2 h D l

142-21402-IC 513,00 H63TAT20L-IC 63 36 16 20 90 125

142-11404-IC 513,00 H63TAT20R-IC 63 36 16 20 90 125

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 b1 b2 h h1 l1 l2 l3 l4

141-11405-IC 394,00 H63TARD25L-IC 63 35 70 25 45 117.4 19.8 69 97

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 b1 b2 h h1 h2 h3 l

147-51405-IC 394,00 H63TSCA26L-IC 63 38 32 26 21.4 34 30 115

147-51406-IC 394,00 H63TSCA26R-IC 63 38 32 26 21.4 34 30 115

147-51407-IC 394,00 H63TSCA32L-IC 63 38 32 32 25 38 33 150

147-51408-IC 394,00 H63TSCA32R-IC 63 38 32 32 25 38 33 150

DIN 69893 - HSK63T            

DIN 69893 - HSK63T            

DIN 69893 - HSK63T            

DIN 69893 - HSK63T          

AXIAL TOOLHOLDER
AXIAL WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE ASSIALE
PORTE-OUTIL AXIAL

45° TOOLHOLDER
45° WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE 45°
PORTE-OUTIL 45°
45° 

AXIAL TOOLHOLDER FOR CUT OFF TOOLS
AXIAL ABSTECHMEISSELHALTER

PORTAUTENSILE ASSIALE PER LAMA DA TAGLIO
PORTE-OUTIL AXIAL DE TRONCONNAGE

AXIAL TOOLHOLDER
AXIAL WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE ASSIALE
PORTE-OUTIL AXIAL
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CODE N. PRICE SHANK D1 L L1 b R f h

C50-AD2020R/L-IC 338,00 C50 50 98 22 26 39 6 20

C63-AD2020R/L-IC 338,00 C63 63 100 24 32 41,5 12 20

C63-AD2525R/L-IC 338,00 C63 63 130 28 35 49 10 25

C63-AD3232R/L-IC 395,00 C63 63 134 28 39 59 7 32

CODE N. PRICE SHANK D1 b1 b2 h h1 L1 L2 L3 L4

C63-ARD2525-45-IC 367,00 C63 63 35 70 25 45 102 20 58 86

CODE N. PRICE SHANK D1 b1 b2 h h1 h2 h3 L

C50-SCAR26R/L-IC 326,00 C50 50 33 27 26 21,4 34 30 115

C63-SCAR26R/L-IC 326,00 C63 63 40 34 26 21,4 34 31,5 115

C63-SCAR32R/L-IC 326,00 C63 63 40 34 32 25 38 32 150

DIN ISO 26623-1 - C50/C63          

DIN ISO 26623-1 - C63         

DIN ISO 26623-1 - C50/C63         

AXIAL TOOLHOLDER FOR CUT OFF TOOLS
AXIAL ABSTECHMEISSELHALTER

PORTAUTENSILE ASSIALE PER LAMA DA TAGLIO
PORTE-OUTIL AXIAL DE TRONCONNAGE

 45° POLYGONAL TOOLHOLDER
45° DREHHALTER MIT POLYGONSCHAFT                                                    

PORTAUTENSILE 45° CON ATTACCO POLIGONALE 
PORTE-OUTIL 45° AVEC ATTACHEMENT POLYGONALE                             
45°

 90° POLYGONAL TOOLHOLDER
90° DREHHALTER MIT POLYGONSCHAFT                                                  

PORTAUTENSILE 90° CON ATTACCO POLIGONALE 
PORTE-OUTIL 90°AVEC ATTACHEMENT POLYGONALE                          
90°
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CODE N. PRICE D1 b1 b2 b3 h1 h5 h6 l1 l2

B1-30x20x40-IC 135,00 30 70 35 10 20 28 38 22 40

B1-40x25x44-IC 147,00 40 85 42.5 12.5 25 32.5 48 22 44

RADIAL HOLDER, RH, SHORT
RADIAL WERKZEUGHALTER, RECHTS, KURZ 

PORTAUTENSILE CON SEDE 
TRASVERSALE RETTANGOLARE, DX CORTO
PORTE-OUTIL RADIAL DROIT, COURT

RH

DIN 69880-B1        

CODE N. PRICE d1 b1 b2 b3 h1 h5 h6 l1 l2

B2-30x20x40-IC 135,00 30 70 35 10 20 28 38 22 40

B2-40x25x44-IC 147,00 40 85 42.5 12.5 25 32.5 48 22 44

RADIAL HOLDER, LH, SHORT
RADIAL WERKZEUGHALTER, LINKS, KURZ 

PORTAUTENSILE CON SEDE 
TRASVERSALE RETTANGOLARE, SX CORTO
PORTE-OUTIL RADIAL GAUCHE, COURT

LH

DIN 69880-B2        

CODE N. PRICE d1 b1 b2 b3 h1 h5 h6 l1 l2

B3-30x20x40-IC 135,00 30 70 35 10 20 35 38 22 40

B3-40x25x44-IC 147,00 40 85 42.5 12.5 25 42.5 48 22 44

RADIAL HOLDER, UPSIDE-DOWN, RH, SHORT
RADIAL WERKZEUGHALTER, ÜBERKOPF LINKS, KURZ 

PORTAUTENSILE CON SEDE TRASVERSALE 
RETTANGOLARE, ROVESCIATO DX CORTO
PORTE-OUTIL RADIAL RENVERSE, DROIT, COURT

 RH

DIN 69880-B3        

CODE N. PRICE d1 b1 b2 b3 h1 h5 h6 l1 l2

B4-30x20x40-IC 147,00 30 70 35 10 20 35 38 22 40

B4-40x25x44-IC 151,00 40 85 42.5 12.5 25 42.5 48 22 44

RADIAL HOLDER, UPSIDE-DOWN, LH, SHORT
RADIAL WERKZEUGHALTER, ÜBERKOPF LINKS , KURZ 

PORTAUTENSILE CON SEDE TRASVERSALE 
RETTANGOLARE, ROVESCIATO SX CORTO
PORTE-OUTIL RADIAL RENVERSE, GAUCHE, COURT

LH

DIN 69880-B4        
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CODE N. PRICE d1 b1 b2 h1 h5 h6 l1 l2

AR3026-IC 245,00 30 70 35 26 32 39 44 50

AR4026-IC 264,00 40 85 42.5 26 43 41.5 44 50

AR4032-IC 264,00 40 85 42.5 32 43 41.5 44 50

TOOLHOLDER FOR CUT OFF TOOLS 
ADJUSTABLE IN HEIGHT, RIGHT

ABSTECHMEISSELHALTER, HÖHENEINSTELLBAR, RECHTS

PORTAUTENSILE REGOLABILE 
CON SEDE PER LAMA DA TAGLIO, DESTRO
PORTE-OUTIL DE TRONCONNAGE 
AVEC REGLAGE EN HAUTEUR, A DROITE 

DIN 69880-AR        

CODE N. PRICE d1 b1 b2 h1 h5 h6 l1 l2

AL3026-IC 245,00 30 70 35 26 32 39 44 50

AL4026-IC 264,00 40 85 42.5 26 43 41.5 44 50

AL4032-IC 264,00 40 85 42.5 32 43 41.5 44 50

TOOLHOLDER FOR CUT OFF TOOLS 
ADJUSTABLE IN HEIGHT, LEFT

ABSTECHMEISSELHALTER, HÖHENEINSTELLBAR, LINKS

PORTAUTENSILE REGOLABILE 
CON SEDE PER LAMA DA TAGLIO, SINISTRO
PORTE-OUTIL DE TRONCONNAGE 
AVEC REGLAGE EN HAUTEUR, A GAUCHE 

DIN 69880-AL        

CODE N. PRICE d1 b1 b2 b3 h1 h5 h6 l1 l2 l3

C1-30x20x70-IC 151,00 30 70 35 17 20 28 38 70 10 30

C1-40x25x85-IC 157,00 40 85 42.5 21 25 32.5 48 85 12.5 30

AXIAL HOLDER, RH
AXIAL WERKZEUGHALTER, RECHTS 

PORTAUTENSILE CON SEDE 
LONGITUDINALE RETTANGOLARE, DESTRO
PORTE-OUTIL AXIAL, DROIT  

RH

DIN 69880-C1        

CODE N. PRICE d1 b1 b2 b3 h1 h5 h6 l1 l2 l3

C2-30x20x70-IC 151,00 30 76 41 23 20 28 38 70 10 30

C2-40x25x85-IC 157,00 40 90 47.5 25.5 25 32.5 48 85 12.5 30

AXIAL HOLDER, LH
AXIAL WERKZEUGHALTER, LINKS 

PORTAUTENSILE CON SEDE 
LONGITUDINALE RETTANGOLARE, SINISTRO
PORTE-OUTIL AXIAL, GAUCHE

LH

DIN 69880-C2        
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CODE N. PRICE d1 b1 b2 b3 h1 h5 h6 l1 l2 l3

C3-30x20x70-IC 151,00 30 70 35 17 20 35 38 70 10 30

C3-40x25x85-IC 157,00 40 85 42.5 21 25 42.5 48 85 12.5 30

AXIAL HOLDER, UPSIDE-DOWN, RH
AXIAL WERKZEUGHALTER, ÜBERKOPF, RECHTS

PORTAUTENSILE CON SEDE 
LONGITUDINALE RETTANG. ROVESCIATO, DX
PORTE-OUTIL AXIAL, RENVERSE, DROIT 

RH

DIN 69880-C3        

CODE N. PRICE l b h TOOLHOLDER

832-003400 7,30 69 17 4 VDI30 B1÷B4-IC, C1÷C4-IC

832-003401 7,30 84 21 5 VDI40 B1÷B4-IC, C1÷C4-IC

ACCESSORIES

CODE N. PRICE d1 b1 b2 b3 h1 h5 h6 l1 l2 l3

C4-30x20x70-IC 156,00 30 76 41 23 20 35 38 70 10 30

C4-40x25x85-IC 158,00 40 90 47.5 25.5 25 42.5 48 85 12.5 30

AXIAL HOLDER, UPSIDE-DOWN LH
RADIAL WERKZEUGHALTER, ÜBERKOPF, LINKS

PORTAUTENSILE CON SEDE 
LONGITUDINALE RETTANG. ROVESCIATO, SX
PORTE-OUTIL AXIAL, RENVERSE, GAUCHE

LH

DIN 69880-C4        
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DRIVEN TOOLS FOR CNC LATHES
PORTAUTENSILI ROTANTI VDI PER TORNI CNC
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BMT65

BMT65

RADIAL DRILLING AND MILLING HEAD 
RADIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE RADIAL  

AXIAL DRILLING AND MILLING HEAD                                             
AXIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE  

CODE N. PRICE BMT ER D A B F L L1 T W W1 MAX: 
SPEED (Rpm) I MAX:

TORQUE Nm
INTERNAL
COOLING

P
BAR

124-06502 1.438,00 65 ER32 65 72 59 110 32 112 36 94 94 6000 1:1 40 no -

124-06512 1.510,00 65 ER32 65 72 59 110 32 110 38 94 94 6000 1:1 40 yes 20

CODE N. PRICE BMT ER D F K L L1 W W1 MAX: 
SPEED (Rpm) I MAX:

TORQUE Nm
INTERNAL
COOLING

124-06501 830,00 65 ER32 65 75 18 32 112 94 94 6000 1:1 70 no
124-06508 892,00 65 ER32 65 75 18 32 112 94 94 6000 1:1 70 yes

D

L1F
L

W
W
1 K

A

F

L1

B

L

W

W
1

D

T
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HAASOKUMA - BMT60

OKUMA BMT60

OKUMA BMT60

AXIAL DRILLING AND MILLING HEAD                                             
AXIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE  

CODE N. PRICE D ER INTERNAL
COOLING F W W1 TORQUE

 (Nm)
Nmax 
(rpm) RATIO P

(bar)

124-06005 1.375,00 60 ER32 no 87 97 100 70 6000 1:1 -

124-06006 1.380,00 60 ER32 yes 87 97 100 70 6000 1:1 20

RADIAL DRILLING AND MILLING HEAD 
RADIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE RADIAL  

CODE N. PRICE D ER INTERNAL
COOLING DIRECTION A B F T W TORQUE

 (Nm)
Nmax 
(rpm) RATIO P

(bar)

124-06007 1.590,00 60 ER32 no right/left 70 59 111 38 94 70 6000 1:1 -

124-06008 1.685,00 60 ER32 yes right/left 70 59 111 38 94 70 6000 1:1 20
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OKUMA - BMT60

OKUMA BMT60

AXIAL DRILLING AND MILLING HEAD                                             
AXIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE  

CODE N. PRICE D ER INTERNAL
COOLING F W W1 TORQUE

 (Nm)
Nmax 
(rpm) RATIO P

(bar)

124-06009 1.110,00 60 ER40 no 82 100 110 80 6000 1:1 -

124-06010 1.250,00 60 ER40 yes 82 100 110 80 6000 1:1 20

OKUMA BMT60

RADIAL DRILLING AND MILLING HEAD 
RADIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE RADIAL  

CODE N. PRICE D ER INTERNAL
COOLING DIRECTION A B F T W TORQUE

 (Nm)
Nmax 
(rpm) RATIO P

(bar)

124-06011 2.005,00 60 ER40 no right/left 85 64 121 44 100 80 6000 1:1 -

124-06012 2.100,00 60 ER40 yes right/left 85 64 121 44 100 80 6000 1:1 20



45

SPECIAL OFFER VALIDITY FROM 01-03-2020 TO 31-12-2020

www.kintek.it

D
R

IV
E

N
 T

O
O

L
S

 F
O

R
 C

N
C

 L
A

T
H

E
S

MAZAK QTN 200/250

MAZAK

MAZAK

AXIAL DRILLING AND MILLING HEAD                                             
AXIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE  

RADIAL DRILLING AND MILLING HEAD 
RADIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE RADIAL  

CODE N. PRICE D CLAMPING
APPLICATION

INTERNAL
COOLING F A L L1 P W W1 MAX TORQUE 

(Nm)
MAX SPEED 

(Rpm) I P 
bar

116-54019 1.218,00 40 ER32 no 110,6 50 60 78 84 78 90 50 6000 1:1 -

116-54044 1.337,00 40 ER32 yes 110,6 50 60 78 84 78 90 50 6000 1:1 20

CODE N. PRICE D CLAMPING
APPLICATION

INTERNAL
COOLING DIRECTION A B F L L1 P T W MAX TORQUE 

(Nm)
MAX SPEED 

(Rpm) I P 
bar

116-54020 1.400,00 40 ER32 no right 130 62 87,6 70 78 84 167 76 50 6000 1:1 -

116-54040 1.400,00 40 ER32 no left 130 62 87,6 70 78 84 167 76 50 6000 1:1 -

116-54041 1.510,00 40 ER32 yes right 130 62 87,6 70 78 84 167 76 50 6000 1:1 20

116-54042 1.510,00 40 ER32 yes left 130 62 87,6 70 78 84 167 76 50 6000 1:1 20
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MORI SEIKI - BMT60

MORI SEIKI NL2000

MORI SEIKI NL2000

AXIAL DRILLING AND MILLING HEAD                                             
AXIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE  

RADIAL DRILLING AND MILLING HEAD 
RADIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE RADIAL  

CODE N. PRICE ER D F L L1 L2 W W1 TORQUE
 (Nm)

Nmax 
(rpm) I INTERNAL

COOLING
P

(bar)

124-06001 897,00 ER32 60 89 53 48,5 58 108 130 70 6000 1:1 no -

124-06003 1.038,00 ER32 60 89 53 48,5 58 108 130 70 6000 1:1 yes 20

CODE N. PRICE ER D F L L1 A B C W W1 TORQUE
 (Nm)

Nmax 
(rpm) I INTERNAL

COOLING
P

(bar)

124-06002 1.408,00 ER32 60 107 53 128 90 65 78 108 130 70 6000 1:1 no -

124-06004 1.570,00 ER32 60 107 53 128 90 65 78 108 130 70 6000 1:1 yes 20
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NAKAMURA-TOME  - BMT44

NAKAMURA-TOME 

NAKAMURA-TOME 

RADIAL DRILLING AND MILLING HEAD 
RADIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE RADIAL  

AXIAL DRILLING AND MILLING HEAD                                            
AXIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE  

CODE N. PRICE D ER INTERNAL
COOLING F W W1 TORQUE

 (Nm)
Nmax 
(rpm) RATIO P

(bar)

124-04401 657,00 44 ER25 no 68.6 83 62 40 6000 1:1 -

124-04402 715,00 44 ER25 yes 68.6 83 62 40 6000 1:1 20

CODE N. PRICE D ER INTERNAL
COOLING DIRECTION A B F T W TORQUE

 (Nm)
Nmax 
(rpm) RATIO P

(bar)

124-04403 1.188,00 44 ER25 no right/left 60 50,3 87,8 35 80 28 6000 1:1 -

124-04404 1.260,00 44 ER25 yes right/left 60 50,3 87,8 35 80 28 6000 1:1 20
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NAKAMURA-TOME  - BMT55

NAKAMURA-TOME 

NAKAMURA-TOME 

RADIAL DRILLING AND MILLING HEAD 
RADIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE RADIAL  

AXIAL DRILLING AND MILLING HEAD                                             
AXIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE  

CODE N. PRICE D ER INTERNAL
COOLING F W W1 TORQUE

 (Nm)
Nmax 
(rpm) RATIO P

(bar)

124-05507 672,00 55 ER25 no 78 80 86 50 6000 1:1 -

124-05508 571,00 55 ER25 yes 78 80 86 50 6000 1:1 20

CODE N. PRICE D ER INTERNAL
COOLING DIRECTION A B F T W TORQUE

 (Nm)
Nmax 
(rpm) RATIO P

(bar)

124-05509 1.234,00 55 ER25 no right/left 55 50,3 74,8 35 84 28 6000 1:1 -

124-05510 1.297,00 55 ER25 yes right/left 55 50,3 74,8 35 84 28 6000 1:1 20
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NAKAMURA-TOME  - BMT65

NAKAMURA-TOME 

NAKAMURA-TOME 

AXIAL DRILLING AND MILLING HEAD                                             
AXIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE  

RADIAL DRILLING AND MILLING HEAD 
RADIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE RADIAL  

CODE N. PRICE D ER INTERNAL
COOLING F W W1 TORQUE

 (Nm)
Nmax 
(rpm) RATIO P

(bar)

124-06504 830,00 65 ER32 no 75 96 96 70 6000 1:1 -

124-06505 892,00 65 ER32 yes 75 96 96 70 6000 1:1 20

CODE N. PRICE D ER INTERNAL
COOLING DIRECTION A B F T W TORQUE

 (Nm)
Nmax 
(rpm) RATIO P

(bar)

124-06506 1.447,00 65 ER32 no right/left 65 59 110 38 96 70 6000 1:1 -

124-06507 1.518,00 65 ER32 yes right/left 65 59 110 38 96 70 6000 1:1 20
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DOOSAN - BMT45-BMT55-BMT65

BMT

BMT

RADIAL DRILLING AND MILLING HEAD 
RADIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO RADIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE RADIAL  

AXIAL DRILLING AND MILLING HEAD                                             
AXIAL BOHR- UND FRÄSKOPF

PORTAUTENSILE MOTORIZZATO ASSIALE 
TÊTE DE PERÇAGE ET FRAISAGE  

A

F

L1

B

L

W

W
1

D

T

D

L1F
L

W
W
1 K

CODE N. PRICE BMT ER D F K L L1 W W1 MAX: 
SPEED (Rpm) I MAX:

TORQUE Nm
INTERNAL
COOLING

124-04501 657,00 45 ER25 45 67,6 15 40 84 78,5 75 6000 1:1 50 no

124-04502 715,00 45 ER25 45 67,6 15 40 84 78,5 75 6000 1:1 50 yes

124-05501 672,00 55 ER25 55 71 15 30 104 85 85 6000 1:1 50 no

124-06509 751,00 55 ER25 55 71 15 30 104 85 85 6000 1:1 50 yes

124-06501 830,00 65 ER32 65 75 18 32 112 94 94 6000 1:1 70 no

124-06508 892,00 65 ER32 65 75 18 32 112 94 94 6000 1:1 70 yes

CODE N. PRICE BMT ER D A B F L L1 T W W1 MAX: 
SPEED (Rpm) I MAX:

TORQUE Nm
INTERNAL
COOLING

P
BAR

124-04503 1.188,00 45 ER25 45 65 57 97,6 40 84 36,5 75 83 6000 1:1 50 no -

124-04504 1.260,00 45 ER25 45 65 57 97,6 40 84 36,5 75 83 6000 1:1 50 yes 20

124-05502 1.234,00 55 ER25 55 70 57 86 30 104 26 85 85 6000 1:1 25 no -

124-06510 1.297,00 55 ER25 55 70 57 86 30 104 26 85 85 6000 1:1 25 yes 20

124-05511 55 ER25 55 85 57 98 - - 36.5 85 - - - - no -

124-05512 55 ER25 55 85 57 98 - - 36.5 85 - - - - yes 20

124-05513 55 ER32 55 85 57 101 - - 36.5 85 - - - - no -

124-05514 55 ER32 55 85 57 101 - - 36.5 85 - - - - yes 20

124-06502 1.438,00 65 ER32 65 72 59 110 32 112 36 94 94 6000 1:1 40 no -

124-06512 1.510,00 65 ER32 65 72 59 110 32 110 38 94 94 6000 1:1 40 yes 20

124-06513 65 ER32 65 100 59 111 - - 38 94 - - - - no -

124-06514 65 ER32 65 100 59 111 - - 38 94 - - - - yes 20
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COMPONENTI INNOVATIVI TECNOMECCANICI

FAST-IN HOLDERS RANGE 
FOR DRIVEN TOOLS ER25/ER32

FAST-IN PROGRAMMA 
PORTAUTENSILI PER 

MOTORIZZATI USCITA ER25/ER32

FAST-IN HALTER FÜR 
ER25/ER32 ANGETRIEBENE

FAST-IN GAMME DE 
PORTE-OUTILS POUR 

MOTORISÉS ER25/ER32

FAST-IN 

ER25/ER32
FAST-IN 
ER25/ER32

TOOLHOLDERS WITH SHANK 
ER25-ER32 - SHORT-LONG
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SHORT

MILLING CUTTER ARBORS FOR SCREW-ON TYPE MILLING CUTTERS
SPANFUTTER FÜR EINSCHRAUBFRÄSER

MANDRINI PER FRESE CON ATTACCO FILETTATO
MANDRINS POUR FRAISER A VISSER    

CODE N. PRICE DESCRIPTION M D D2 L

217-86705 130,00 ER25H35M08 M8 8,5 13 35

217-86706 130,00 ER25H35M10 M10 10,5 18 35

217-86707 130,00 ER25H30M12 M12 12,5 21 30

217-86708 130,00 ER25H25M16 M16 17 29 25

217-86701 141,00 ER32H35M08 M8 8,5 13 35

217-86702 141,00 ER32H35M10 M10 10,5 18 35

217-86703 141,00 ER32H30M12 M12 12,5 21 30

217-86704 141,00 ER32H25M16 M16 17 29 25

SHORT

END MILL HOLDERS WELDON
ZYLINDERSCHAFTAUFNAHME WELDON

MANDRINI PORTAFRESE TIPO WELDON
MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON 

CODE N. PRICE DESCRIPTION D L

213-16707 132,00 ER25H35WE06 6 35

213-16708 128,00 ER25H35WE08 8 35

213-16709 128,00 ER25H39WE10 10 39

213-16710 128,00 ER25H43WE12 12 43

213-16701 134,00 ER32H35WE06 6 35

213-16702 130,00 ER32H35WE08 8 35

213-16703 130,00 ER32H39WE10 10 39

213-16704 130,00 ER32H43WE12 12 43

213-16705 139,00 ER32H43WE14 14 43

213-16706 154,00 ER32H45WE16 16 45

SHORT

FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE
AUFSTECKFRÄSDORNE FÜR FRÄSER MIT QUERNUT

MANDRINI PORTAFRESE A TRASCINAMENTO FISSO  
MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT PAR TENONS  

CODE N. PRICE DESCRIPTION D L1 L2

216-76704 136,00 ER25H22D16 16 22 17

216-76705 136,00 ER25H24D22 22 24 19

216-76701 145,00 ER32H22D16 16 22 17

216-76702 145,00 ER32H24D22 22 24 19

216-76703 155,00 ER32H26D27 27 26 21

SHORT

.......
........

.......  

............  

ER COLLET CHUCK
SPANNZANGENFUTTER ER TYP 

MANDRINI PORTAPINZA TIPO ER
MANDRINS A PINCES TYPE ER 
ER

CODE N. PRICE DESCRIPTION ER D D2 L

214-36701 159,00 ER25H41ER16 16 32 22 41

214-36702 159,00 ER25H43ER20 20 35 25 43

214-36703 159,00 ER25H45ER25 25 42 32 45

214-36704 162,00 ER32H41ER16 16 32 22 41

214-36705 162,00 ER32H43ER20 20 35 25 43

214-36706 162,00 ER32H45ER25 25 42 32 45

214-36707 162,00 ER32H48ER32 32 50 40 48
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CODE N. PRICE DESCRIPTION M D D2 L

217-86709 137,00 ER25H55M08 M8 8,5 13 55

217-86710 137,00 ER25H55M10 M10 10,5 18 55

217-86711 137,00 ER25H50M12 M12 12,5 21 50

217-86712 137,00 ER25H45M16 M16 17 29 45

217-86713 148,00 ER32H55M08 M8 8,5 13 55

217-86714 148,00 ER32H55M10 M10 10,5 18 55

217-86715 148,00 ER32H50M12 M12 12,5 21 50

217-86716 148,00 ER32H45M16 M16 17 29 45

CODE N. PRICE DESCRIPTION D L

213-16711 139,00 ER25H55WE06 6 55

213-16712 134,00 ER25H55WE08 8 55

213-16713 134,00 ER25H59WE10 10 59

213-16714 134,00 ER25H63WE12 12 63

213-16715 142,00 ER32H55WE06 6 55

213-16716 139,00 ER32H55WE08 8 55

213-16717 139,00 ER32H59WE10 10 59

213-16718 139,00 ER32H63WE12 12 63

213-16719 145,00 ER32H63WE14 14 63

213-16720 160,00 ER32H65WE16 16 65

CODE N. PRICE DESCRIPTION D L1 L2

216-76706 142,00 ER25H42D16 16 42 17

216-76707 142,00 ER25H44D22 22 44 19

216-76708 154,00 ER32H42D16 16 42 17

216-76709 154,00 ER32H44D22 22 44 19

216-76710 161,00 ER32H46D27 27 46 21

LONG

MILLING CUTTER ARBORS FOR SCREW-ON TYPE MILLING CUTTERS
SPANFUTTER FÜR EINSCHRAUBFRÄSER

MANDRINI PER FRESE CON ATTACCO FILETTATO
MANDRINS POUR FRAISER A VISSER    

LONG

END MILL HOLDERS WELDON
ZYLINDERSCHAFTAUFNAHME WELDON

MANDRINI PORTAFRESE TIPO WELDON
MANDRINS POUR OUTILS TYPE WELDON 

LONG

FACE MILL HOLDERS-TENONS DRIVE
AUFSTECKFRÄSDORNE FÜR FRÄSER MIT QUERNUT

MANDRINI PORTAFRESE A TRASCINAMENTO FISSO  
MANDRINS PORTE-FRAISE-ENTRAINEMENT PAR TENONS  

CODE N. PRICE DESCRIPTION D L

217-46701 87,00 ER25H70D40SML 40 70

217-46702 87,00 ER32H70D50SML 50 70

BLANK TOOLHOLDER WITH SOFT SHANK
ROHLINGE MIT WEICHEM SCHAFT

MANDRINI SEMILAVORATI A STELO TENERO
BARRES D’ALESAGE SEMI-FINIES 
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CONTROL PINS
PRÜFDORNE

BARRE DI CONTROLLO
BARRES DE CONTRÖLE                                                      

CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00193 409,00 40 220 40 11 25 20 39 39 31 31 45 45 35 35 35 35

DMG MORI CTX310ECO-BMT / NZ1500 / NZ2000

DMG MORI NLX1500-NLX2000  /  NLX2500-NLX3000
 NL2000 (S)MC-2500 (S)MC  /  NL3000MC (12 STATIONS)

CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00194 502,00 50 300 60 13 30 25 54 54 42 42 59 59 47 47 47 47

OKUMA LB2000 EX (M, MY)  /  LB2500 EX (M)
 LB3000 EX (M, MY)  /  LB3000 EX (MW, MYW)

CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00195 511,00 50 300 60 13 30 25 47,5 47,5 36,5 36,5 50 50 26 39 39 26

OKUMA LB4000 EX (M, MY)

CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00196 495,00 50 300 60 13 30 25 50 50 39 39 55 55 40 40 40 40
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CONTROL PINS
PRÜFDORNE

BARRE DI CONTROLLO
BARRES DE CONTRÖLE                                                      

SUPPLIED IN ALUMINUM SUITCASE AND WITH TEST CERTIFICATE.

FORNITE IN VALIGETTA IN ALLUMINIO E CON CERTIFICATO DI COLLAUDO.

IM ALUMINIUMKOFFER UND MIT MESSPROTOKOLL GELIEFERT.

FOURNIES DANS UNE MALLETTE EN ALUMINIUM 
ET AVEC CERTIFICAT DE CONTRÔLE. 

DOOSAN LYNX 220LM
(BMT45)

CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00197 389,00 40 220 45 9 25 20 37,5 37,5 29 29 40 40 29 29 29 29

DOOSAN PUMA230-240M/MS-280LM-1500-2000-2500M/MS/S/SY
(BMT55) 2100 SERIE-TT1500-TT1800MS/SY  /  TL2000-2500LM-MX1600/2100TS  /  LYNX 300M

CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00198 445,00 40 220 55 11 30 20 42,5 42,5 32 32 50 50 32 32 32 32

DOOSAN PUMA300M/MS-V400M-TT2000SY-TT2500SY
(BMT65) TT2500MS-2600/3100 SERIE  /  MX2000ST-MX2500T/ST/LST-VT450/TM
 INVERTURN 3000M

CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00199 495,00 50 300 65 13 30 25 47,5 47,5 36,5 36,5 55 55 35 35 35 35

DOOSAN PUMA400-480M/LM/XLM-VT 750M/TM
(BMT75)    

CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00200 508,00 50 300 75 13 30 25 56 56 45 45 57,5 57,5 45 45 45 45

MAZAK QTS200M
CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00201 588,00 40 225 68 9 25 25 42 42 34 34 55 75 45 65 45 65

MAZAK QTS300M
CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00202 735,00 50 325 80 11 27 25 50 50 36 36 74,5 100 60 85 60 85

BIGLIA   B301/445/470/501(Y-S)/510/545/550/565/650/658
 1200/446/465/745/765-B750/1250 16 ST  BV210/315

CODE N. PRICE D L D1 D2 L1 L2 A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 B5 B6

137-00209 422,00 40 220 55 11 30 20 42 42 31,5 31,5 45 45 32,5 32,5 32,5 32,5
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 CONTROL PINS
PRÜFDORNE                                                  

BARRE DI CONTROLLO 
BARRES DE CONTROLE                                                                    

DIN 69880

SUPPLIED IN ALUMINUM SUITCASE AND WITH TEST CERTIFICATE.

FORNITE IN VALIGETTA IN ALLUMINIO E CON CERTIFICATO DI COLLAUDO.

IM ALUMINIUMKOFFER UND MIT MESSPROTOKOLL GELIEFERT.

FOURNIES DANS UNE MALLETTE EN ALUMINIUM ET AVEC CERTIFICAT DE CONTRÔLE. 

l

d
2

d
1

 h
6

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 d2 l

118-51601 VDI 16 D25 L200 16 25 200

118-52002 VDI 20 D30 L220 20 30 220

118-52501 VDI 25 D30 L220 25 30 220

118-53002 327,00 VDI 30 D40 L230 30 40 230

118-54003 342,00 VDI 40 D50 L300 40 50 300

118-55002 382,00 VDI 50 D50 L300 50 50 300

118-56002 VDI 60 D60 L300 60 60 300
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 CONTROL PINS
PRÜFDORNE                                                  

BARRE DI CONTROLLO 
BARRES DE CONTROLE                                                                    

SUPPLIED IN ALUMINUM SUITCASE AND WITH TEST CERTIFICATE.

FORNITE IN VALIGETTA IN ALLUMINIO E CON CERTIFICATO DI COLLAUDO.

IM ALUMINIUMKOFFER UND MIT MESSPROTOKOLL GELIEFERT.

FOURNIES DANS UNE MALLETTE EN ALUMINIUM ET AVEC CERTIFICAT DE CONTRÔLE. 

D

H

DIN 69893 A
HSK CODE N. PRICE  DESCRIPTION D H

32 217-71720 HSK32AH176D25BC 25 176

40 217-71721 HSK40AH180D25BC 25 180

40 217-71702 HSK40AH300D32BC 32 300

50 217-71722 HSK50AH236D32BC 32 236

50 217-71703 HSK50AH300D40BC 40 300

63 217-71735 316,00 HSK63H180D40BC 40 180

63 217-71724 367,00 HSK63H346D40C 40 346

63 217-71704 392,00 HSK63AH380D40BC 40 380

100 217-71736 HSK100H180D40BC 40 180

100 217-71705 502,00 HSK100AH350D40BC 40 350

125 217-71729 HSK125AH350D50BC 50 350

D

H

DIN 69893 C
HSK CODE N.  DESCRIPTION D H

40 217-71909 HSK40CH125D25BC 25 125

50 217-71910 HSK50CH125D32BC 32 125

63 217-71911 HSK63CH160D40BC 40 160

100 217-71913 HSK100CH160D40BC 40 160

D

H

DIN 69893 B+D 
HSK CODE N.  DESCRIPTION D H

63 217-71803 HSK63BH380D40BC 40 380

DIN 69893 F 
HSK CODE N. PRICE  DESCRIPTION D H

63 217-77402 413,00 HSK63FH380D40BC 40 380

D

H
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 CONTROL PINS
PRÜFDORNE                                                  

BARRE DI CONTROLLO 
BARRES DE CONTROLE                                                                    

 CONTROL PINS
PRÜFDORNE                                                  

BARRE DI CONTROLLO 
BARRES DE CONTROLE                                                                    

DIN 26623-1

DIN 69871 A - DIN 2080 - MAS 403BT

SUPPLIED IN ALUMINUM SUITCASE AND WITH TEST CERTIFICATE.

FORNITE IN VALIGETTA IN ALLUMINIO E CON CERTIFICATO DI COLLAUDO.

IM ALUMINIUMKOFFER UND MIT MESSPROTOKOLL GELIEFERT.

FOURNIES DANS UNE MALLETTE EN ALUMINIUM ET AVEC CERTIFICAT DE CONTRÔLE. 

Ø
D

L

Ø
 D

1

CODE N. PRICE DESCRIPTION ISO D L A

217-71506 268,00 TC30/BT30H200D30BC 30 30 200 48,4

217-71507 303,00 BT40H300D40BC 40 40 300 65,4

217-71201 303,00 TC40H300D40BC 40 40 300 68,4

217-71202 366,00 TC50/BT50H350D50BC 50 50 350 101,75

SUPPLIED IN ALUMINUM SUITCASE AND WITH TEST CERTIFICATE.

FORNITE IN VALIGETTA IN ALLUMINIO E CON CERTIFICATO DI COLLAUDO.

IM ALUMINIUMKOFFER UND MIT MESSPROTOKOLL GELIEFERT.

FOURNIES DANS UNE MALLETTE EN ALUMINIUM ET AVEC CERTIFICAT DE CONTRÔLE. 

CODE N. PRICE ATTACCO 
SHANK D1 D L

C40H300D35BC C40 40 35 300

C50H300D40BC C50 50 40 300

C63H160D35BC 405,00 C63 63 35 160

C63H180D40BC 433,00 C63 63 40 180

C63H346D40BC 445,00 C63 63 40 346

C80H346D40BC C80 80 40 346
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HSK-T HOLDERS AND TOOLHOLDERS (ICTM STANDARD)
UTENSILI E PORTAUTENSILI CON ATTACCO HSK-T (ICTM STANDARD)
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DIN 69893 T

AXIAL TOOLHOLDER
AXIAL WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE ASSIALE
PORTE-OUTIL AXIAL

ICTM standard (HSK-T)  -  ICTM (HSK-T)  -  ICTM  (HSK-T)

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 b1 b2 h h1 h2 l

142-21401 305,00 H63TA25L 63 32 10 25 25 50 125

142-11403 305,00 H63TA25R 63 32 10 25 25 50 125

142-21604 HSK100TSL25X25 100 55 33 25 30 55 160

142-11603 HSK100TSR25X25 100 55 33 25 30 55 160

142-21603 HSK100TSL32X32 100 53 25 32 30 62 189

142-11604 HSK100TSR32X32 100 53 25 32 30 62 189

l

d1

b1

h1

h

h2

b2

DIN 69893 T

RADIAL TOOLHOLDER
RADIAL WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE RADIALE
PORTE-OUTIL RADIAL

ICTM standard (HSK-T)  -  ICTM (HSK-T)  -  ICTM  (HSK-T)

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 d2 D b1 h h1 l l2

141-11408 252,00 H63TRAD32/25 63 130 340 50 32/25 32.5 85 50

¯d
1

ød2

b
1

b
1

l2

l

h1

ø
D

h

DIN 69893 T

AXIAL TOOLHOLDER
AXIAL WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE ASSIALE
PORTE-OUTIL AXIAL

CODE N. PRICE DESCRIPTION d d2 D b1 b2 h h1 l

142-11405 329,00 H63TAX25/32 63 110 305 40 15 32/25 26.5 120

142-11406 329,00 H63TAX32/25 63 140 340 58 33 32/25 32.5 120

ICTM standard (HSK-T)  -  ICTM (HSK-T)  -  ICTM  (HSK-T)

¯d
1

b
1

b
1

ød2

ø
D

b
2

b
2

l

h1h

DIN 69893 T

AXIAL TOOLHOLDER
AXIAL WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE ASSIALE
PORTE-OUTIL AXIAL

ICTM standard (HSK-T)  -  ICTM (HSK-T)  -  ICTM  (HSK-T)

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1  b1 b2 h h1 l

142-11402 295,00 H63TAD25R 63 58 32 25 45 102
l

d1

b2
b1

h1h1

h

hh
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DIN 69893 T

DIN 69893 T

DIN 69893 T

RADIAL TOOLHOLDER
RADIAL WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE RADIALE
PORTE-OUTIL RADIAL

AXIAL TOOLHOLDER
AXIAL WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE ASSIALE
PORTE-OUTIL AXIAL

AXIAL TOOLHOLDER
AXIAL WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE ASSIALE
PORTE-OUTIL AXIAL

l

D

d1

b1

h

b2

3x120°

ICTM standard (HSK-T)  -  ICTM (HSK-T)  -  ICTM  (HSK-T)

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1  D b1 b2 h l

142-21402 430,00 H63TAT20L 63 90 36 16 20 125

142-11404 430,00 H63TAT20R 63 90 36 16 20 125

l

D

d1

b1

h

b2

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1  D b1 b2 h l

142-21403 570,00 H63TAQ20L 63 95 40 20 20 125

142-21404 570,00 H63TAQ20R 63 95 40 20 20 125

ICTM standard (HSK-T)  -  ICTM (HSK-T)  -  ICTM  (HSK-T)

ICTM standard (HSK-T)  -  ICTM (HSK-T)  -  ICTM  (HSK-T)

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1  b1 b2 h h1 l

141-11406 305,00 H63TRD25R 63 30 42 25 45 90

141-11602 H100TRD25R 100 20 65 25 57 146

l

d1

b2
b1

h1h1

h hh
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DIN 69893 T

DIN 69893 T

DIN 69893 T

AXIAL TOOLHOLDER FOR CUT OFF TOOLS
AXIAL ABSTECHMEISSELHALTER

PORTAUTENSILE ASSIALE PER LAMA DA TAGLIO
PORTE-OUTIL AXIAL DE TRONCONNAGE

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 b1 b2 h h1 h2 h3 l

147-51405 311,00 H63TSCA26L 63 38 32 26 21.4 34 30 115

147-51406 311,00 H63TSCA26R 63 38 32 26 21.4 34 30 115

147-51407 311,00 H63TSCA32L 63 38 32 32 25 38 33 150

147-51408 311,00 H63TSCA32R 63 38 32 32 25 38 33 150

ICTM standard (HSK-T)  -  ICTM (HSK-T)  -  ICTM  (HSK-T)

h
l

d1

b1

h2

b2

h1

h3

45° TOOLHOLDER
45° WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE 45°
PORTE-OUTIL 45°
45° 

45° TOOLHOLDER
45° WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE 45°
PORTE-OUTIL 45°
45° 

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 b1 b2 h h1 l1 l2 l3 l4

141-11405 305,00 H63TARD25L 63 35 70 25 45 117.4 19.8 69 97

141-11603 H100TARD25L 100 53 73 25 57 139.5 0 98.6 98.6

ICTM standard (HSK-T)  -  ICTM (HSK-T)  -  ICTM  (HSK-T)

d1

b2
b1

l4

l3

45°

h1h1

h

l2

hh

l1

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 D h h1 h2 l1 l2 l3 l4

141-11407 305,00 H63TAR25L 63 105 25 22 25 120 14.1 95 75

141-21401 305,00 H63TAR25R 63 105 25 22 25 120 14.1 95 75

141-11601 H100TAR25L 100 115 25 22 28 172.4 24 139 105

ICTM standard (HSK-T)  -  ICTM (HSK-T)  -  ICTM  (HSK-T)

l1

l2

d1

D

h2

45
°

l4

l3

h
h1
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DIN 69893 T

AXIAL HOLDER FOR INDEXABLE INSERT DRILLS 
WITH INTERNAL COOLANT SUPPLY

AXIAL WERKZEUGHALTER FÜR WENDELPLATTENBOHRER
 MIT INNERER KÜHLMITTELZUFUHR

PORTAUTENSILE PER PUNTE AD INSERTI 
CON PASSAGGIO REFRIGERANTE INTERNO, ASSIALE
PORTE-OUTIL POUR FORETS A PLAQUETTER 
AVEC ALIMENTATION INTERNE DU LIQUIDE D’ARROSAGE , AXIAL

ICTM standard  -  ICTM   -  ICTM 

For weldon and whistle notch tools

Per utensili weldon e whistle notch

Für werkzeuge mit weldon oder whistle notch schaft

Pour weldon et whistle notch outils

CODE N. PRICE DESCRIPTION d1 d d2 l1 l2

145-11406 120,00 H63TAX-E1x16 63 16 36 80 54

145-11408 120,00 H63TAX-E1x20 63 20 40 80 54

145-11409 120,00 H63TAX-E1x25 63 25 45 85 59

145-11410 120,00 H63TAX-E1x32 63 32 52 90 63

145-11411 120,00 H63TAX-E1x40 63 40 65 105 73

ø
d

1

ø
d

ø
d

2

l2

l1

2

2

3
0

3
0

DIN 69893 T

¯d
1

ø
d

2

ø
d

l1

l2 1

ICTM standard  -  ICTM   -  ICTM 

With internal and external coolant

Con refrigerante interno ed esterno

Mit Innen- und Außenkühlung

Avec arrosage interne et externe

AXIAL BORING BAR HOLDER
AXIAL BOHRSTANGENHALTER

PORTAUTENSILE PER BARENI, ASSIALE
PORTE-OUTIL POUR BARRES D’ALESAGE AXIAL

pag. 319

Accessories
Accessori
Zubehör
Accessoires

CODE N.   PRICE DESCRIPTION  d1  d d2 l1 l2 COOLANT  
NOOSE

145-21201 H40TAX-E2x08 40 8 32 60 37 PWZ1008D8X06

145-21202 H40TAX-E2x10 40 10 34 60 37 PWZ1008D8X06

145-21203 H40TAX-E2x12 40 12 36 65 40 PWZ1008D8X06

145-21204 H40TAX-E2x16 40 16 40 70 42 PWZ1008D8X06

145-21205 H40TAX-E2x20 40 20 45 70 42 PWZ1008D10X7

145-21402 122,00 H63TAX-E2x08 63 8 32 70 40 PWZ1008D10X7

145-21403 122,00 H63TAX-E2x10 63 10 38 75 45 PWZ1008D10X7

145-21404 112,50 H63TAX-E2x12 63 12 40 75 45 PWZ1008D10x7

145-21406 112,50 H63TAX-E2x16 63 16 45 80 50 PWZ1008D10x7

145-21408 112,50 H63TAX-E2x20 63 20 50 80 50 PWZ1008D10X7

145-21409 112,50 H63TAX-E2x25 63 25 55 85 52 PWZ1008D10X7

145-21410 112,50 H63TAX-E2x32 63 32 72 95 58 PWZ1008D10X7

145-21411 112,50 H63TAX-E2x40 63 40 80 120 72 PWZ1008D12X8

145-21606 H100TAX-E2x16 100 16 45 85 48 PWZ1008D12X8

145-21607 H100TAX-E2x20 100 20 50 85 48 PWZ1008D10X7

145-21601 H100TAX-E2x25 100 25 55 85 48 PWZ1008D10X7

145-21602 H100TAX-E2x32 100 32 72 95 58 PWZ1008D12X8

145-21603 H100TAX-E2x40 100 40 80 110 73 PWZ1008D12X8

145-21604 H100TAX-E2x50 100 50 90 120 82 PWZ1008D12X8
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POLYGONAL TOOLHOLDERS DIN ISO 26623-1
MANDRINI ATTACCO POLIGONALE
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CODE N. ATTACCO 
SHANK

D1  
mm

D  
mm

d  
mm

L  
mm

L1  
mm TOP RANGE

C40GR1 C40 40 41 19 68 48 M3-M12

C40GR2 C40 40 60 31 91,5 68 M6-M20

C63GR1 C63 63 41 19 73 51 M3-M12

C63GR2 C63 63 60 31 97 75 M6-M20

C80GR1 C80 80 41 19 75 45 M3-M12

C80GR2 C80 80 60 31 93,5 63,5 M6-M20

C80GR3 C80 80 86 48 137 107 M14-M33

DIN ISO 26623-1

POLYGONAL TAPPING HEAD
GEWINDESCHNEIDFUTTER MIT POLYGONSCHAFT                         

MASCHIATORE A CAMBIO RAPIDO CON ATTACCO POLIGONALE 
MANDRIN DE TARAUDAGE AVEC ATTACHEMENT POLYGONALE  

pag. 161pag. 160

Accessories
Accessori

Zubehör
Accessoires

 CODE N. PRICE ATTACCO  
SHANK D D1 d L L1 COOLANT  

NOOSE

C40H65D12E2 C40 36 40 12 65 40 PWZ1008D8X06

C40H70D16E2 C40 40 40 16 70 42 PWZ1008D8X06

C40H70D20E2 C40 45 40 20 70 42 PWZ1008D8X06

C50H70D12E2 C50 40 50 12 70 40 PWZ1008D10X7

C50H80D16E2 C50 45 50 16 80 50 PWZ1008D10X7

C50H80D20E2 C50 50 50 20 80 50 PWZ1008D10X7

C50H80D25E2 C50 55 50 25 80 50 PWZ1008D10X7

C63H80D16E2 143,00 C63 45 63 16 80 50 PWZ1008D10X7

C63H80D20E2 143,00 C63 50 63 20 80 50 PWZ1008D10X7

C63H80D25E2 143,00 C63 55 63 25 88 57 PWZ1008D10X7

C63H95D32E2 143,00 C63 72 63 32 95 59 PWZ1008D12X8

C63H105D40E2 143,00 C63 80 63 40 105 72 PWZ1008D12X8

C80H85D16E2 C80 45 80 16 85 48 PWZ1008D10X7

C80H85D20E2 C80 50 80 20 85 48 PWZ1008D10X7

C80H85D25E2 C80 55 80 25 85 48 PWZ1008D10X7

C80H95D32E2 C80 72 80 32 95 58 PWZ1008D12X8

C80H110D40E2 C80 80 80 40 110 73 PWZ1008D12X8

DIN ISO 26623-1

AXIAL BORING BAR HOLDER
AXIAL BOHRSTANGENHALTER

PORTAUTENSILE PER BARENI, ASSIALE
PORTE-OUTIL POUR BARRES D’ALESAGE AXIAL

d D
1

L1

L

D

pag. 319

Accessories
Accessori

Zubehör
Accessoires
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  CODE N. PRICE ATTACCO  
SHANK

D  
mm

D1  
mm

d  
mm

L  
mm

C50H52D08PNT C50 44 50 8 52

C50H52D10PNT C50 44 50 10 52

C50H52D12PNT C50 44 50 12 52

C50H65D16PNT C50 44 50 16 65

C50H60D20PNT C50 44 50 20 60

C50H70D25PNT C50 44 50 25 70

C63H60D08PNT 130,00 C63 44 63 8 60

C63H60D10PNT 130,00 C63 44 63 10 60

C63H60D12PNT 130,00 C63 44 63 12 60

C63H70D16PNT 125,00 C63 36 63 16 70

C63H70D20PNT 125,00 C63 40 63 20 70

C63H72D25PNT 125,00 C63 45 63 25 72

C63H75D32PNT 125,00 C63 52 63 32 75

C63H85D40PNT 125,00 C63 63 63 40 85

C80H80D16PNT C80 36 80 16 80

C80H80D20PNT C80 40 80 20 80

C80H85D25PNT C80 45 80 25 85

C80H90D32PNT C80 52 80 32 90

DIN ISO 26623-1

POLYGONAL BORING BAR ADAPTER
REDUZIERHÜLSEN MIT POLYGONSCHAFT

ADATTATORE PER PUNTE CON ATTACCO POLIGONALE 
DOUILLES AVEC ATTACHEMENT POLYGONALE

CODE N. PRICE ATTACCO  
SHANK

D1  
mm

L  
mm

h  
mm

C50-AD2020R/L C50 50 98 20

C63-AD2020R/L 232,00 C63 63 100 20

C63-AD2525R/L 232,00 C63 63 130 25

C63-AD3232R/L 301,00 C63 63 134 32

DIN ISO 26623-1

 90° POLYGONAL TOOLHOLDER
90° DREHHALTER MIT POLYGONSCHAFT                                                  

PORTAUTENSILE 90° CON ATTACCO POLIGONALE 
PORTE-OUTIL 90°AVEC ATTACHEMENT POLYGONALE                          
90°

CODE N. PRICE ATTACCO  
SHANK

D1  
mm

b1  
mm

b2  
mm

h  
mm

h1  
mm

L1  
mm

L2  
mm

L3  
mm

L4  
mm

C63-ARD2525-45 264,00 C63 63 35 70 25 45 102 20 58 86

DIN ISO 26623-1

 45° POLYGONAL TOOLHOLDER
45° DREHHALTER MIT POLYGONSCHAFT                                                    

PORTAUTENSILE 45° CON ATTACCO POLIGONALE 
PORTE-OUTIL 45° AVEC ATTACHEMENT POLYGONALE                             
45°
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CODE N. PRICE ATTACCO 
SHANK

D  
mm

L  
mm

C63AR20R/L 280,00 C63 20 100

C63AR25R/L 280,00 C63 25 130

DIN ISO 26623-1

 45° POLYGONAL TOOLHOLDER
45° DREHHALTER MIT POLYGONSCHAFT                                                    

PORTAUTENSILE 45° CON ATTACCO POLIGONALE 
PORTE-OUTIL 45° AVEC ATTACHEMENT POLYGONALE                             
45°

L

D

DIN ISO 26623-1

RADIAL TOOLHOLDER
RADIAL WERKZEUGHALTER

PORTAUTENSILE RADIALE
PORTE-OUTIL RADIAL

CODE N. PRICE SHANK d1 b1 b2 h h1 l

C63RD25R 283,00 C63 63 30 42 25 45 75
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HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS
WITH CYLINDRICAL SHANK

MANDRINI IDRAULICI PER UTENSILI ATTACCO CILINDRICO
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HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS WITH CYLINDRICAL SHANK
HYDRO-DEHNSPANNFUTTER FÜR WERKZEUGE MIT ZYLINDERSCHAFT

MANDRINI IDRAULICI PER UTENSILI ATTACCO CILINDRICO
MANDRINS HYDRO-EXPANSIBLES POUR OUTILS 
A QUEUE CYLINDRIQUE

MAS 403/BT AD                                                                                       

pag. 068 pag. 068 pag. 068

Accessories
Accessori

Zubehör
Accessoires

COMPACT VERSION*

CODE N. PRICE DESCRIPTION  ISO D D1 D2 D3  L L1  L2  
min 

L2  
max V M TYPE G2,5  

25000 

B
T 

30

252-11467 207,00 BT30-HC3-70 30 3 45 24 21 70 30 - 24 - - A •
252-11468 207,00 BT30-HC4-70 30 4 45 25 22 70 30 - 28 - - A •
252-11470 139,00 BT30-HC6-70 30 6 45 28 25 70 28 27,5 37,5 10 M5x0,8 A •
252-11471 139,00 BT30-HC8-70 30 8 45 30 27 70 28 27,5 37,5 10 M6x1 A •
252-11472 137,00 BT30-HC10-75 30 10 45 32 29 75 38 32,5 42,5 10 M6x1 A •
252-11473 137,00 BT30-HC12-75 30 12 45 34 31 75 36 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11474 137,00 BT30-HC14-85 30 14 45 36 33 85 44 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11419 137,00 BT30-HC16-90 30 16 45 38 35 90 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11420 137,00 BT30-HC18-90 30 18 45 41 38 90 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11442 145,00 BT30-G20CS-85 30 20 - 44 40 85 63 42,5 52,5 10 M8x1 B •
252-11421 137,00 BT30-HC20-90 30 20 - 43 40 90 68 42,5 52,5 10 M8x1 B •

B
T 

40

252-11422 181,00 BT40-HC6-90 40 6 50 28 25 90 44 27,5 37,5 10 M5x0,8 A •
252-11423 181,00 BT40-HC8-90 40 8 50 30 27 90 39 27,5 37,5 10 M6x1 A •
252-11424 178,00 BT40-HC10-90 40 10 50 32 29 90 44 32,5 42,5 10 M6x1 A •
252-11425 178,00 BT40-HC12-90 40 12 50 34 31 90 44 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11426 178,00 BT40-HC14-90 40 14 50 36 33 90 44 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11427 178,00 BT40-HC16-90 40 16 50 38 35 90 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11428 BT40-HC18-90 40 18 50 41 38 90 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11443 144,00 BT40-G20CS-72,5 40 20 - 49,5 40 72,5 45,5 42,5 52,5 10 M8x1 B •
252-11429 178,00 BT40-HC20-90 40 20 50 43 40 90 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11482 BT40-HC20-140 40 20 50 43 40 140 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11483 178,00 BT40-HC25-100 40 25 - 57 53 100 73 51 61 10 M16x1 B •
252-11485 178,00 BT40-HC32-105 40 32 - 63 58 105 - 55 65 10 M16x1 B •

*

*

CODE N. PRICE DESCRIPTION  ISO  D  D1  D2  D3 L L1  L2 
min

 L2 
max V M TYPE G2,5 

25000

B
T 

50

252-11432 45,00 BT50-HC6-90 50 6 50 28 25 90 32 27,5 37,5 10 M5x0,8 A •
252-11433 45,00 BT50-HC8-90 50 8 50 30 27 90 32 27,5 37,5 10 M6x1 A •
252-11434 208,00 BT50-HC10-90 50 10 50 32 29 90 32 32,5 42,5 10 M6x1 A •
252-11435 208,00 BT50-HC12-90 50 12 50 34 31 90 32 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11436 208,00 BT50-HC14-90 50 14 50 36 33 90 32 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11437 208,00 BT50-HC16-90 50 16 50 38 35 90 32 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11438 208,00 BT50-HC18-90 50 18 50 41 38 90 32 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11439 208,00 BT50-HC20-90 50 20 50 43 40 90 32 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11494 231,00 BT50-HC20-140 50 20 50 43 40 140 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11444 181,00 BT50-G32CS-90 50 32 - 72 60 90 52 55 65 10 M16x1 B •
252-11497 208,00 BT50-HC32-115 50 32 - 63 58 115 77 55 65 10 M16x1 B •

*
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HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS WITH CYLINDRICAL SHANK
HYDRO-DEHNSPANNFUTTER FÜR WERKZEUGE MIT ZYLINDERSCHAFT

MANDRINI IDRAULICI PER UTENSILI ATTACCO CILINDRICO
MANDRINS HYDRO-EXPANSIBLES POUR OUTILS 
A QUEUE CYLINDRIQUE

DIN69871 AD                                                                                       

pag. 068 pag. 068 pag. 068

Accessories
Accessori

Zubehör
Accessoires

COMPACT VERSION*

CODE N. PRICE DESCRIPTION ISO D D1 D2 D3 L L1  L2 
min

L2 
max V M TYPE G2,5 

25000

S
K

 4
0

252-11305 181,00 TC40-HC6-80,5 40 6 50 28 25 80,5 44 27,5 37,5 10 M5x0,8 A •
252-11307 181,00 TC40-HC8-80,5 40 8 50 30 27 80,5 44 27,5 37,5 10 M6x1 A •
252-11308 198,00 TC40-HC8-110 40 8 50 30 27 110 44 27,5 37,5 10 M6x1 A •
252-11309 178,00 TC40-HC10-80,5 40 10 50 32 29 80,5 44 32,5 42,5 10 M6x1 A •
252-11310 195,00 TC40-HC10-110 40 10 50 32 29 110 44 32,5 42,5 10 M6x1 A •
252-11311 178,00 TC40-HC12-80,5 40 12 50 34 31 80,5 44 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11312 195,00 TC40-HC12-110 40 12 50 34 31 110 44 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11327 178,00 TC40-HC14-80,5 40 14 50 36 33 80,5 44 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11313 178,00 TC40-HC16-80,5 40 16 50 38 35 80,5 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11314 195,00 TC40-HC16-110 40 16 50 38 35 110 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11328 178,00 TC40-HC18-80,5 40 18 50 41 38 80,5 30 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11325 144,00 TC40-G20CS-64,5 40 20 - 49,5 40 64,5 45,5 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11315 178,00 TC40-HC20-80,5 40 20 50 43 40 80,5 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11316 195,00 TC40-HC20-110 40 20 50 43 40 110 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11317 178,00 TC40-HC25-80,5 40 25 66 57 53 80,5 26 51 61 10 M16x1 B •
252-11318 178,00 TC40-HC32-80,5 40 32 80 63 60 80,5 26 55 65 10 M16x1 B •

*

CODE N. PRICE DESCRIPTION ISO D D1 D2 D3 L L1 L2  
min

L2 
max V M TYPE G2,5 

25000

S
K

 5
0

252-11348 215,00 TC50-HC6-90 50 6 50 28 25 90 44 27,5 37,5 10 M5x0,8 A •
252-11350 215,00 TC50-HC8-90 50 8 50 30 27 90 44 27,5 37,5 10 M6x1 A •
252-11352 208,00 TC50-HC10-90 50 10 50 32 29 90 44 32,5 42,5 10 M6x1 A •
252-11354 208,00 TC50-HC12-90 50 12 50 34 31 90 44 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11356 208,00 TC50-HC14-90 50 14 50 36 33 90 47 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11358 208,00 TC50-HC16-90 50 16 50 38 35 90 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11360 208,00 TC50-HC18-90 50 18 50 41 38 90 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11362 208,00 TC50-HC20-90 50 20 50 43 40 90 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11363 231,00 TC50-HC20-140 50 20 50 43 40 140 48 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11364 208,00 TC50-HC25-105 50 25 - 57 53 105 86 51 61 10 M16x1 B •
252-11326 181,00 TC50-G32CS-81 50 32 - 72 60 81 62 55 65 10 M16x1 B •
252-11366 208,00 TC50-HC32-115 50 32 - 63 58 115 96 55 65 10 M16x1 B •
252-11367 231,00 TC50-HC32-140 50 32 - 63 58 140 121 55 65 10 M16x1 B •

*
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HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS WITH CYLINDRICAL SHANK
HYDRO-DEHNSPANNFUTTER FÜR WERKZEUGE MIT ZYLINDERSCHAFT

MANDRINI IDRAULICI PER UTENSILI ATTACCO CILINDRICO
MANDRINS HYDRO-EXPANSIBLES POUR OUTILS 
A QUEUE CYLINDRIQUE

DIN69893 A

pag. 068 pag. 068 pag. 068

Accessories
Accessori

Zubehör
Accessoires

COMPACT VERSION*

CODE N. PRICE DESCRIPTION HSK D D1 D2 D3 L L1 L3 L2  
min

 L2 
max V M TYPE G2,5 

25000

40

252-11755 HSK40A-HC6-70 40 6 34 28 25 70 28 50 27,5 37,5 10 M5x0,8 A •
252-11756 HSK40A-HC8-70 40 8 34 30 27 70 28 50 27,5 37,5 10 M5x0,8 A •

H
S

K
 5

0

252-11759 HSK50A-HC6-70 50 6 40 28 25 70 28 44 27,5 37,5 10 M5x0,8 A •
252-11760 HSK50A-HC8-70 50 8 40 30 27 70 28 44 27,5 37,5 10 M6x1 A •
252-11761 HSK50A-HC10-80 50 10 40 32 29 80 34 54 32,5 42,5 10 M6x1 A •
252-11762 HSK50A-HC12-85 50 12 40 34 31 85 44 59 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11764 HSK50A-HC16-90 50 16 60 38 35 90 30 64 42,5 52,5 10 M6x1 B •
252-11765 HSK50A-HC18-90 50 18 - 41 38 90 - 64 42,5 52,5 10 M6x1 A •
252-11766 HSK50A-HC20-90 50 20 - 42 40 90 - 64 42,5 52,5 10 M6x1 A •

H
S

K
 6

3

252-11737 232,00 HSK63A-HC6-70 63 6 50 28 25 70 24 44 27,5 37,5 10 M5x0,8 A •
252-11738 232,00 HSK63A-HC8-70 63 8 50 30 27 70 24 44 27,5 37,5 10 M6x1 A •
252-11739 215,00 HSK63A-HC10-80 63 10 50 32 29 80 35 54 32,5 42,5 10 M6x1 A •
252-11740 215,00 HSK63A-HC12-85 63 12 50 34 31 85 40 59 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11741 215,00 HSK63A-HC14-85 63 14 50 36 33 85 40 59 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11742 215,00 HSK63A-HC16-90 63 16 50 38 35 90 46 64 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11744 215,00 HSK63A-HC20-90 63 20 50 43 40 90 48 64 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-21718 297,00 HSK63A-HC20-150 63 20 50 43 40 150 108 124 42,5 52,5 10 M8x1 - •
252-21719 389,00 HSK63A-HC20-200 63 20 50 43 40 200 108 174 42,5 52,5 10 M8x1 - •
252-11745 215,00 HSK63A-HC25-120 63 25 63 57 53 120 59 94 51 61 10 M16x1 B •
252-11746 215,00 HSK63A-HC32-125 63 32 75 63 58 125 63 99 55 65 10 M16x1 B •

H
S

K
 1

00

252-11767 285,00 HSK100A-HC6-75 100 6 54 28 25 75 26 46 27,5 37,5 10 M5x0,8 A •
252-11768 285,00 HSK100A-HC8-75 100 8 54 30 27 75 26 46 27,5 37,5 10 M6x1 A •
252-11769 273,00 HSK100A-HC10-90 100 10 50 32 29 90 42 61 32,5 42,5 10 M6x1 A •
252-11770 273,00 HSK100A-HC12-95 100 12 50 34 31 95 47 66 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11771 273,00 HSK100A-HC14-95 100 14 50 36 33 95 47 66 37,5 47,5 10 M6x1 A •
252-11772 273,00 HSK100A-HC16-100 100 16 50 38 35 100 53 71 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11773 273,00 HSK100A-HC18-100 100 18 50 41 38 100 53 71 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11774 256,00 HSK100A-HC20-105 100 20 50 43 40 105 59 76 42,5 52,5 10 M8x1 A •
252-11775 256,00 HSK100A-HC25-110 100 25 63 57 53 110 62 81 51 61 10 M8x1 A •
252-11776 256,00 HSK100A-HC32-110 100 32 75 63 58 110 62 81 55 65 10 M8x1 A •

*
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 HYDRAULIC KIT 
HYDRO-DEHNSPANNFUTTERSATZ 

KIT IDRAULICO
JEUX HYDRAULIQUE   

 Kit Box:  1 hydraulic chuck + 1 collets kit + 1 wrench

 Cassetta Corredo:  1 mandrino “idraulico” + 1 serie pinze + 1 chiave 

 Ausstattungskasten:  1 Hydro-Dehnspannfutter + 1 Spannzangensatz + 1 Spannschlüssel

 Boîte d’équipement:  1 mandrin hydraulique + 1 jeux de pince + 1 clé  

:

: 1 +1 +1 

COD. ORDINAZIONE  
ORDER CODE PRICE COMPOSIZIONE  

COMPOSITION 

IS
O

 4
0

KIT BT30 G20 345,00 N°1 BT30 H85 G20-WO + n°5 pinze GX20: Ø6,8,10,12,16

KIT BT40 G20 344,00 N°1 BT40 H72,5 G20-WO + n°5 pinze GX20: Ø6,8,10,12,16

KIT BT40 G32 444,00 N°1 BT40 H105 G32-WO + n°7 pinze GX32: Ø10,12,14,16,18,20,25

KIT TC40 G20 344,00 N°1 TC40 H64,5 G20-WO + n°5 pinze GX20: Ø6,8,10,12,16

KIT TC40 G32 444,00 N°1 TC40 H80,5 G32-WO + n°7 pinze GX32: Ø10,12,14,16,18,20,25

IS
O

 5
0

KIT BT50 G20 408,00 N°1 BT50 H90 G20-WO + n°5 pinze GX20: Ø6,8,10,12,16

KIT BT50 G32 474,00 N°1 BT50 H115 G32-WO + n°7 pinze GX32: Ø10,12,14,16,18,20,25

KIT TC50 G20 408,00 N°1 TC50 H90 G20-WO + n°5 pinze GX20: Ø6,8,10,12,16

KIT TC50 G32 474,00 N°1 TC50 H115 G32-WO + n°7 pinze GX32: Ø10,12,14,16,18,20,25

KIT HSK63A G20 425,00 N°1 HSK63A H105 G20 + n°5 pinze GX20: Ø6,8,10,12,16

KIT HSK63A G32 491,00 N°1 HSK63A H125 G32 + n°7 pinze GX32: Ø10,12,14,16,18,20,25

KIT HSK100 G20 456,00 N°1 HSK100 H105 G20 + n°5 pinze GX20: Ø6,8,10,12,16

KIT HSK100 G32 522,00 N°1 HSK100 H110 G32 + n°7 pinze GX32: Ø10,12,14,16,18,20,25

WATERTIGHT COLLETS
SPANNZANGEN ABGEDICHTET

PINZE A TENUTA STAGNA
PINCES ETANCHES                                                                                              

COLLETS FOR HYDRAULIC CHUCKS
ABGEDICHTETE SPANNZANGEN FÜR HYDRODEHNSPANNFUTTER 

PINZE PER MANDRINI IDRAULICI
PINCES POUR MANDRINS HYDRAULIQUES 

OGX TYPE IS 100% COOLANT WATERPROOF  OVER TO 80 BAR.
PLEASE INSERT THE REDUCTION SLEEVE INTO THE CHUCK AFTER INSERT
A CUTTING TOOL INTO THE REDUCTION SLEEVE.

TYPE PRICE D1 D2 L1 L2 D  
nole size

OGX12D… 63,00 12 21 45 2 3;4;5;6;8;

OGX20D… 63,00 20 29 50.5 2 3;4;5;6;8;10;12;16

OGX32D… 62,00 32 39 60.5 3 6;8;10;12;16;20;25

TYPE PRICE D1 D2 L1 L2 D  
nole size

GX12D… 40,00 12 16 44,5 2 3;4;5;6;8;

GX20D… 40,00 20 24 50.5 2 3;4;5;6;8;10;12;14;16

GX32D… 38,00 32 36 60.5 3 6;8;10;12;14;16;18;20;25
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HYDRO POWER LINE

  Una nuova tecnologia di mandrini idraulici per un’elevata  
  precisione e lavorazioni eccellenti

Grazie alla moderna unione tra base mandrino in acciaio e parte 
in materiale sinterizzato, vi presentiamo la nostra nuova linea 
di mandrini HYDRO POWER LINE

Alcuni dei  vantaggi: 
• Stabilità termica fino a 120° C. La forza di serraggio aumenta 
  sotto l’influenza della temperatura. 
• Giusta soluzione per forare, alesare e anche per fresare!
• Ideale per lavorazioni in aree dai contorni critici, Versione 3° Slim 
  come nel calettamento
• Elevata forza di serraggio 
• Vita dell’utensile più lunga e cambio utensile più veloce e semplice
• Eccezionale runout <3μ
• Nessun investimento per attrezzature aggiuntive, nessun rischio 
  di bruciatura per l’operatore e di danneggiamento mandrino 
  a causa di una raffreddamento errato. 

    Une nouvelle technologie de mandrins hydro-expansibles  
  pour une haute précision et pour un usinage excellent!

Grâce au moderne mélange entre la base en acier du mandrin 
et la partie en matériel fritté, nous vous présentons la nouvelle 
LIGNE HYDRO POWER de mandrins.

Principaux avantages:
• Stabilité thermique jusqu’à 120 ° C. La force de serrage augmente sous 

l’influence de la température.
•  Solution appropriée pour le perçage, l’alésage et le fraisage!
•  Idéal pour l’usinage dans les zones aux contours critiques, 
  version 3 ° Slim comme pour le frettage
•  Haute force de serrage
•  Vie de l’outil plus longue et changement d’outil plus simple et plus rapide
•  Concentricité exceptionnelle <3 μ
•  Aucun investissement pour équipement supplémentaire, aucun risque de 

brûlure pour l’opérateur et aucun endommagement du mandrin à cause 
d’un refroidissement incorrect.

•

•

•
•
•
•

    A new technology in the  hydraulic chucking  for high 
  precision and excellent surfaces !

Thanks to a modern mixture of conventional steel body 
and sintered-processed material, we introduce you to the new 
HYDRO POWER LINE of chucks. 

  Main advantages: 
• Thermal performances till 120 ° C and the clamping force increases
  under the influence of temperature.
• Suitable solution for Drilling, Reaming and also Milling! 
• Ideal for machining in contour-critical areas, slim 3° version as for shrink 
• High torque transmission 
• Long tool life and easy tool change 
• Exceptional radial runout <3μ
• No investment for additional equipment , no risk of burning for 
  operator or damaging the holder because of wring cooling.

    Eine neue Technologie von hydraulischen Spannfuttern für  
  hohe Präzision und hervorragende Oberflächen 

Dank einer modernen Mischung  vom konventionellen 
Stahl-Grundkörper und gesintertes Material, präsentieren wir die neue
HYDRO POWER LINE Futter. 

Einige Plus: 
• Thermische Stabilität bis 120° , die Vorspannkraft steigt unter Einfluss 

der Temperatur.
• Richtige Lösung zum Bohren, Reiben und auch Fräsen! 
• Ideal für die Bearbeitung in konturkritischen Bereichen, 
  Slim 3° Ausführung wie bei Schrumpffutter
• Hohe Vorspannkraft 
• Längere Standzeiten, einfacherer und schnellerer Werkzeugwechsel 
• Außergewöhnlicher Rundlauf  <3μ
• Keine Investition für zusätzliche Ausrüstung, kein Verbrennungsrisiko für den 

Bediener und keine Beschädigung des Futters wegen falscher Kühlung
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DIN69871

3° PROGRAMME HYDRO SLIM LINE

HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS WITH CYLINDRICAL SHANK
HYDRO-DEHNSPANNFUTTER FÜR WERKZEUGE MIT ZYLINDERSCHAFT

MANDRINI IDRAULICI PER UTENSILI ATTACCO CILINDRICO
MANDRINS HYDRO-EXPANSIBLES POUR OUTILS 
A QUEUE CYLINDRIQUE 

CODE N. PRICE DESCRIPTION D H L Ymax D1 D2 L1 M SW G2,5  
25000

252-11368 371,00 TC40H120D03-HPL 3 120 28 16 9 49,5 80 M2,5 1,3 •
252-11369 371,00 TC40H120D04-HPL 4 120 28 12 10 49,5 80 M2,5 1,3 •
252-11370 371,00 TC40H120D05-HPL 5 120 28 8 11 49,5 80 M2,5 1,3 •
252-11371 371,00 TC40H120D06-HPL 6 120 37 10 12 49,5 80 M5 2,5 •
252-11379 TC40H160D06-HPL 6 160 37 10 16 49,5 119 M5 2,5 •
252-11380 TC40H200D06-HPL 6 200 37 10 16 49,5 161 M5 2,5 •
252-11372 371,00 TC40H120D08-HPL 8 120 37 10 14 49,5 80 M6 3 •
252-11381 TC40H160D08-HPL 8 160 37 10 18 49,5 120 M6 3 •
252-11373 371,00 TC40H120D10-HPL 10 120 41 10 16 49,5 81 M8x1 3 •
252-11383 TC40H160D10-HPL 10 160 41 10 20 49,5 121 M8x1 3 •
252-11374 371,00 TC40H120D12-HPL 12 120 46 10 18 49,5 82 M10x1 5 •
252-11385 TC40H160D12-HPL 12 160 46 10 22 49,5 122 M10x1 5 •
252-11375 TC40H120D14-HPL 14 120 46 10 22 49,5 79 M10x1 5 •
252-11376 371,00 TC40H120D16-HPL 16 120 49 10 24 49,5 79 M12x1 5 •
252-11377 TC40H120D18-HPL 18 120 49 10 26 49,5 80 M12x1 5 •
252-11378 371,00 TC40H120D20-HPL 20 120 51 10 28 49,5 80 M16x1 5 •

MAS BT

CODE N. PRICE DESCRIPTION D H L Ymax D1 D2 L1 M SW G2,5  
25000

252-11505 BT30H85D03-HPL 3 85 28 16 10 40 45 M3 1,5 •
252-11506 BT30H85D04-HPL 4 85 28 12 12 40 45 M3 1,5 •
252-11507 BT30H85D05-HPL 5 85 28 8 13 40 45 M3 1,5 •
252-11508 BT30H85D06-HPL 6 85 37 10 14 40 46 M5 2,5 •
252-11509 BT30H85D08-HPL 8 85 37 10 16 40 46 M6 3 •
252-11510 BT30H85D10-HPL 10 85 41 10 18 40 47 M8x1 3 •
252-11511 BT30H85D12-HPL 12 85 46 10 20 40 47 M8x1 3 •
252-11512 BT30H85D14-HPL 14 85 46 10 24 40 47 M8x1 3 •
252-11513 BT30H85D16-HPL 16 85 49 10 26 40 48 M8x1 3 •
252-11514 BT30H85D18-HPL 18 85 49 10 28 40 48 M8x1 3 •
252-11515 BT30H85D20-HPL 20 85 51 10 30 40 49 M8x1 3 •
252-21401 381,00 BT40H120D03-HPL 3 120 28 16 9 49,5 72 M2,5 1,3 •
252-21402 381,00 BT40H120D04-HPL 4 120 28 12 10 49,5 72 M2,5 1,3 •
252-21403 381,00 BT40H120D05-HPL 5 120 28 8 11 49,5 72 M2,5 1,3 •
252-21404 381,00 BT40H120D06-HPL 6 120 37 10 12 49,5 72 M5 2,5 •
252-21412 BT40H160D06-HPL 6 160 37 10 16 49,5 111 M5 2,5 •
252-21405 381,00 BT40H120D08-HPL 8 120 37 10 14 49,5 72 M6 3 •
252-21414 BT40H160D08-HPL 8 160 37 10 18 49,5 112 M6 3 •
252-21406 381,00 BT40H120D10-HPL 10 120 41 10 16 49,5 73 M8x1 3 •
252-21416 BT40H160D10-HPL 10 160 41 10 20 49,5 113 M8x1 3 •
252-21407 381,00 BT40H120D12-HPL 12 120 46 10 18 49,5 74 M10x1 5 •
252-21418 BT40H160D12-HPL 12 160 46 10 22 49,5 114 M10x1 5 •
252-21408 BT40H120D14-HPL 14 120 46 10 22 49,5 71 M10x1 5 •
252-21409 381,00 BT40H120D16-HPL 16 120 49 10 24 49,5 71 M12x1 5 •
252-21410 BT40H120D18-HPL 18 120 49 10 26 49,5 72 M12x1 5 •
252-21411 381,00 BT40H120D20-HPL 20 120 51 10 28 49,5 72 M16x1 5 •

3° PROGRAMME HYDRO SLIM LINE
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DIN 69893A

HYDRO-EXPANSION CHUCKS FOR TOOLS WITH CYLINDRICAL SHANK
HYDRO-DEHNSPANNFUTTER FÜR WERKZEUGE MIT ZYLINDERSCHAFT

MANDRINI IDRAULICI PER UTENSILI ATTACCO CILINDRICO
MANDRINS HYDRO-EXPANSIBLES POUR OUTILS 
A QUEUE CYLINDRIQUE 

CODE N. PRICE DESCRIPTION D H L Ymax D1 D2 L1 M SW G2,5  
25000

252-21720 390,00 HSK63AH120D03-HPL 3 120 28 16 9 50 73 M2,5 1,3 •
252-21721 390,00 HSK63AH120D04-HPL 4 120 28 12 10 50 73 M2,5 1,3 •
252-21722 390,00 HSK63AH120D05-HPL 5 120 28 8 11 50 73 M2,5 1,3 •
252-21723 390,00 HSK63AH120D06-HPL 6 120 37 10 12 50 73 M5 2,5 •
252-21738 HSK63AH160D06-HPL 6 160 37 10 16 50 111 M5 2,5 •
252-21753 390,00 HSK63AH120D07-HPL 7 120 37 10 13 50 74 M5 2,5 •
252-21724 390,00 HSK63AH120D08-HPL 8 120 37 10 14 50 74 M6 3 •
252-21754 HSK63AH160D08-HPL 8 160 37 10 18 50 111 M6 3 •
252-21756 390,00 HSK63AH120D09-HPL 9 120 37 10 15 50 74 M6 3 •
252-21725 390,00 HSK63AH120D10-HPL 10 120 41 10 16 50 74 M8x1 3 •
252-21757 HSK63AH160D10-HPL 10 160 41 10 20 50 113 M8x1 3 •
252-21759 390,00 HSK63AH120D11-HPL 11 120 41 10 17 50 74 M8x1 3 •
252-21726 390,00 HSK63AH120D12-HPL 12 120 46 10 18 50 75 M10x1 5 •
252-21760 HSK63AH160D12-HPL 12 160 46 10 22 50 113 M10x1 5 •
252-21762 HSK63AH120D13-HPL 13 120 46 10 20 50 75 M10x1 5 •
252-21727 HSK63AH120D14-HPL 14 120 46 10 22 50 71 M10x1 5 •
252-21728 HSK63AH120D16-HPL 16 120 49 10 24 50 72 M12x1 5 •
252-21729 HSK63AH120D18-HPL 18 120 49 10 26 50 72 M12x1 5 •
252-21730 HSK63AH120D20-HPL 20 120 51 10 28 50 72 M16x1 5 •

3° PROGRAMME HYDRO SLIM LINE
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MODULAR BORING SYSTEM
SISTEMA MODULARE DI BARENATURA
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1 TESTINA + 1 MANDRINO + CARTUCCIA  
1 HEAD + 1 ARBOR + CARTRIDGE

CODE KIT PRICE TOOLHOLDER HEAD CARTRIDGE
KIT533SK40MD2 462,00 290-01201 TC40H85MD2 533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47 534-90001 25-33   TC..06T102..

KIT533BT40MD2 462,00 290-01501 BT40H85MD2 533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47 534-90001 25-33   TC..06T102..

KIT533SK40MD3 477,00 290-01203 TC40H95MD3 533-90002 FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 534-90004 32-42   TC..06T102..

KIT533BT40MD3 477,00 290-01503 BT40H95MD3 533-90002 FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 534-90004 32-42   TC..06T102..

KIT533SK40MD4 536,00 290-01205 TC40H85MD4 533-90003 FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54   TC..1102..

KIT533BT40MD4 536,00 290-01505 BT40H85MD4 533-90003 FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54   TC..1102..

KIT533SK40MD5 596,00 290-01207 TC40H75MD5 533-90004 FINISHING BORING HEAD MD5-FNT53-95 534-90010 53-70   TC..1102..

KIT533BT40MD5 596,00 290-01507 BT40H75MD5 533-90004 FINISHING BORING HEAD MD5-FNT53-95 534-90010 53-70   TC..1102..

KIT533SK40MD2L 471,00 290-01202 TC40H100MD2 533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47 534-90001 25-33   TC..06T102..

KIT533BT40MD2L 471,00 290-01502 BT40H100MD2 533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47 534-90001 25-33   TC..06T102..

KIT533SK40MD3L 486,00 290-01204 TC40H125MD3 533-90002 FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 534-90004 32-42   TC..06T102..

KIT533BT40MD3L 486,00 290-01504 BT40H125MD3 533-90002 FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 534-90004 32-42   TC..06T102..

KIT533SK40MD4L 541,00 290-01206 TC40H130MD4 533-90003 FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54   TC..1102..

KIT533BT40MD4L 541,00 290-01506 BT40H130MD4 533-90003 FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54   TC..1102..

KIT533SK40MD5L 601,00 290-01208 TC40H125MD5 533-90004 FINISHING BORING HEAD MD5-FNT53-95 534-90010 53-70   TC..1102..

KIT533BT40MD5L 601,00 290-01508 BT40H125MD5 533-90004 FINISHING BORING HEAD MD5-FNT53-95 534-90010 53-70   TC..1102..

KIT533HSKMD2 587,00 290-01701 HSK63AH85MD2 533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47 534-90001 25-33   TC..06T102..

KIT533HSKMD3 602,00 290-01703 HSK63AH95MD3 533-90002 FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 534-90004 32-42   TC..06T102..

KIT533HSKMD4 657,00 290-01705 HSK63AH85MD4 533-90003 FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54   TC..1102..

KIT533HSKMD5 717,00 290-01707 HSK63AH75MD5 533-90004 FINISHING BORING HEAD MD5-FNT53-95 534-90010 53-70   TC..1102..

KIT533HSKMD2L 596,00 290-01702 HSK63AH100MD2 533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47 534-90001 25-33   TC..06T102..

KIT533HSKMD3L 611,00 290-01704 HSK63AH125MD3 533-90002 FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 534-90004 32-42   TC..06T102..

KIT533HSKMD4L 666,00 290-01706 HSK63AH130MD4 533-90003 FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54   TC..1102..

KIT533HSKMD5L 726,00 290-01708 HSK63AH125MD5 533-90004 FINISHING BORING HEAD MD5-FNT53-95 534-90010 53-70   TC..1102..

KIT533C50MD2 575,00 290-07601 C50H85MD2  533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47 534-90001 25-33   TC..06T102..

KIT533C50MD3 590,00 290-07603 C50H95MD3  533-90002 FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 534-90004 32-42   TC..06T102..

KIT533C50MD4 645,00 290-07605 C50H85MD4  533-90003 FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54   TC..1102..

KIT533C50MD5 744,00 290-07607 C50H75MD5  533-90004 FINISHING BORING HEAD MD5-FNT53-95 534-90010 53-70   TC..1102..

KIT533C50MD2L 575,00 290-07602 C50H100MD2  533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47 534-90001 25-33   TC..06T102..

KIT533C50MD3L 620,00 290-07604 C50H125MD3  533-90002 FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 534-90004 32-42   TC..06T102..

KIT533C50MD4L 675,00 290-07606 C50H130MD4  533-90003 FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54   TC..1102..

KIT533C50MD5L 775,00 290-07608 C50H125MD5  533-90004 FINISHING BORING HEAD MD5-FNT53-95 534-90010 53-70   TC..1102..

KIT533C63MD2 575,00 290-07609 C63H85MD2  533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47 534-90001 25-33   TC..06T102..

KIT533C63MD3 620,00 290-07611 C63H95MD3  533-90002 FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 534-90004 32-42   TC..06T102..

KIT533C63MD4 645,00 290-07613 C63H85MD4  533-90003 FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54   TC..1102..

KIT533C63MD5 744,00 290-07615 C63H75MD5  533-90004 FINISHING BORING HEAD MD5-FNT53-95 534-90010 53-70   TC..1102..

KIT533C63MD2L 575,00 290-07610 C63H100MD2  533-90001 FINISHING BORING HEAD MD2-FNT25-47 534-90001 25-33   TC..06T102..

KIT533C63MD3L 590,00 290-07612 C63H125MD3  533-90002 FINISHING BORING HEAD MD3-FNT32-60 534-90004 32-42   TC..06T102..

KIT533C63MD4L 675,00 290-07614 C63H130MD4  533-90003 FINISHING BORING HEAD MD4-FNT41-74 534-90007 41-54   TC..1102..

KIT533C63MD5L 775,00 290-07616 C63H125MD5  533-90004 FINISHING BORING HEAD MD5-FNT53-95 534-90010 53-70   TC..1102..

++
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1 TESTINA + 1 MANDRINO + CARTUCCIA  
1 HEAD + 1 ARBOR + CARTRIDGE

CODE KIT PRICE TOOLHOLDER HEAD CARTRIDGE
KIT523SK40MD2 243,00 290-01201 TC40H85MD2 523-90001 DOUBLE-BIT HEAD  MD2-CL25-33 524-90001 25-33   CC..0602..

KIT523BT40MD2 243,00 290-01501 BT40H85MD2 523-90001 DOUBLE-BIT HEAD  MD2-CL25-33 524-90001 25-33   CC..0602..

KIT523SK40MD3 260,00 290-01203 TC40H95MD3 523-90002 DOUBLE-BIT HEAD  MD3-CL32-42 524-90002 32-42   CC..09T3..

KIT523BT40MD3 260,00 290-01503 BT40H95MD3 523-90002 DOUBLE-BIT HEAD  MD3-CL32-42 524-90002 32-42   CC..09T3..

KIT523SK40MD4 291,00 290-01205 TC40H85MD4 523-90003 DOUBLE-BIT HEAD  MD4-CL41-54 524-90003 41-54   CC..09T3..

KIT523BT40MD4 291,00 290-01505 BT40H85MD4 523-90003 DOUBLE-BIT HEAD  MD4-CL41-54 524-90003 41-54   CC..09T3..

KIT523SK40MD5 313,00 290-01207 TC40H75MD5 523-90004 DOUBLE-BIT HEAD  MD5-CL53-70 524-90004 53-70   CC..1204..

KIT523BT40MD5 313,00 290-01507 BT40H75MD5 523-90004 DOUBLE-BIT HEAD  MD5-CL53-70 524-90004 53-70   CC..1204..

KIT523SK40MD2L 252,00 290-01202 TC40H100MD2 523-90001 DOUBLE-BIT HEAD  MD2-CL25-33 524-90001 25-33   CC..0602..

KIT523BT40MD2L 252,00 290-01502 BT40H100MD2 523-90001 DOUBLE-BIT HEAD  MD2-CL25-33 524-90001 25-33   CC..0602..

KIT523SK40MD3L 269,00 290-01204 TC40H125MD3 523-90002 DOUBLE-BIT HEAD  MD3-CL32-42 524-90002 32-42   CC..09T3..

KIT523BT40MD3L 269,00 290-01504 BT40H125MD3 523-90002 DOUBLE-BIT HEAD  MD3-CL32-42 524-90002 32-42   CC..09T3..

KIT523SK40MD4L 296,00 290-01206 TC40H130MD4 523-90003 DOUBLE-BIT HEAD  MD4-CL41-54 524-90003 41-54   CC..09T3..

KIT523BT40MD4L 296,00 290-01506 BT40H130MD4 523-90003 DOUBLE-BIT HEAD  MD4-CL41-54 524-90003 41-54   CC..09T3..

KIT523SK40MD5L 318,00 290-01208 TC40H125MD5 523-90004 DOUBLE-BIT HEAD  MD5-CL53-70 524-90004 53-70   CC..1204..

KIT523BT40MD5L 318,00 290-01508 BT40H125MD5 523-90004 DOUBLE-BIT HEAD  MD5-CL53-70 524-90004 53-70   CC..1204..

KIT523HSKMD2 368,00 290-01701 HSK63AH85MD2 523-90001 DOUBLE-BIT HEAD  MD2-CL25-33 524-90001 25-33   CC..0602..

KIT523HSKMD3 385,00 290-01703 HSK63AH95MD3 523-90002 DOUBLE-BIT HEAD  MD3-CL32-42 524-90002 32-42   CC..09T3..

KIT523HSKMD4 412,00 290-01705 HSK63AH85MD4 523-90003 DOUBLE-BIT HEAD  MD4-CL41-54 524-90003 41-54   CC..09T3..

KIT523HSKMD5 434,00 290-01707 HSK63AH75MD5 523-90004 DOUBLE-BIT HEAD  MD5-CL53-70 524-90004 53-70   CC..1204..

KIT523HSKMD2L 377,00 290-01702 HSK63AH100MD2 523-90001 DOUBLE-BIT HEAD  MD2-CL25-33 524-90001 25-33   CC..0602..

KIT523HSKMD3L 394,00 290-01704 HSK63AH125MD3 523-90002 DOUBLE-BIT HEAD  MD3-CL32-42 524-90002 32-42   CC..09T3..

KIT523HSKMD4L 421,00 290-01706 HSK63AH130MD4 523-90003 DOUBLE-BIT HEAD  MD4-CL41-54 524-90003 41-54   CC..09T3..

KIT523HSKMD5L 443,00 290-01708 HSK63AH125MD5 523-90004 DOUBLE-BIT HEAD  MD5-CL53-70 524-90004 53-70   CC..1204..

KIT523C50MD2 356,00 290-07601 C50H85MD2  523-90001 DOUBLE-BIT HEAD  MD2-CL25-33 524-90001 25-33   CC..0602..

KIT523C50MD3 373,00 290-07603 C50H95MD3  523-90002 DOUBLE-BIT HEAD  MD3-CL32-42 524-90002 32-42   CC..09T3..

KIT523C50MD4 400,00 290-07605 C50H85MD4  523-90003 DOUBLE-BIT HEAD  MD4-CL41-54 524-90003 41-54   CC..09T3..

KIT523C50MD5 461,00 290-07607 C50H75MD5  523-90004 DOUBLE-BIT HEAD  MD5-CL53-70 524-90004 53-70   CC..1204..

KIT523C50MD2L 356,00 290-07602 C50H100MD2  523-90001 DOUBLE-BIT HEAD  MD2-CL25-33 524-90001 25-33   CC..0602..

KIT523C50MD3L 403,00 290-07604 C50H125MD3  523-90002 DOUBLE-BIT HEAD  MD3-CL32-42 524-90002 32-42   CC..09T3..

KIT523C50MD4L 430,00 290-07606 C50H130MD4  523-90003 DOUBLE-BIT HEAD  MD4-CL41-54 524-90003 41-54   CC..09T3..

KIT523C50MD5L 492,00 290-07608 C50H125MD5  523-90004 DOUBLE-BIT HEAD  MD5-CL53-70 524-90004 53-70   CC..1204..

KIT523C63MD2 356,00 290-07609 C63H85MD2  523-90001 DOUBLE-BIT HEAD  MD2-CL25-33 524-90001 25-33   CC..0602..

KIT523C63MD3 403,00 290-07611 C63H95MD3  523-90002 DOUBLE-BIT HEAD  MD3-CL32-42 524-90002 32-42   CC..09T3..

KIT523C63MD4 400,00 290-07613 C63H85MD4  523-90003 DOUBLE-BIT HEAD  MD4-CL41-54 524-90003 41-54   CC..09T3..

KIT523C63MD5 461,00 290-07615 C63H75MD5  523-90004 DOUBLE-BIT HEAD  MD5-CL53-70 524-90004 53-70   CC..1204..

KIT523C63MD2L 356,00 290-07610 C63H100MD2  523-90001 DOUBLE-BIT HEAD  MD2-CL25-33 524-90001 25-33   CC..0602..

KIT523C63MD3L 373,00 290-07612 C63H125MD3  523-90002 DOUBLE-BIT HEAD  MD3-CL32-42 524-90002 32-42   CC..09T3..

KIT523C63MD4L 430,00 290-07614 C63H130MD4  523-90003 DOUBLE-BIT HEAD  MD4-CL41-54 524-90003 41-54   CC..09T3..

KIT523C63MD5L 492,00 290-07616 C63H125MD5  523-90004 DOUBLE-BIT HEAD  MD5-CL53-70 524-90004 53-70   CC..1204..

++
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* CARTRIDGE ASSEMBLIED IN BORING HEAD
* CARTUCCIA MONTATA NELLA TESTINA

* EINBAULTER MONTIERT AUF DEM KOPF
* CARTOUCHE MONTÈE DANS LA TÊTE 

* 
*  

FINISHING BORING HEADS WITH CARTRIDGE (*)
FEINBEARBEITUNGSKÖPFE MIT EINBAUHALTER (*)

(*)

TESTINA DI ALESATURA PER FINITURA COMPLETA DI CARTUCCIA (*)   
TETES D’ALESAGE DE FINITION AVEC CARTOUCHE (*)       

(*)                                            

CODE N. PRICE DESCRIPTION MD No. d CARTRIDGE
1. 2.

D D1 L L1 D L2 L3 H

533-90001 423,00 MD2-FNT2547 2 14
*534-90001 25-33 -
534-90002 32-40 24 35,5 33 36-40 11,5 21,5 12,5
534-90003 39-47 39-47

533-90002 435,00 MD3-FNT3260 3 18
*534-90004 32-42 -
534-90005 41-51 31 40 37 46-51 10 27 16
534-90006 50-60 50-60

533-90003 484,00 MD4-FNT4174 4 22
*534-90007 41-54 -
534-90008 50-63 40 47 43 53-63 12 31 20
534-90009 61-74 61-74

533-90004 560,00 MD5-FNT5395 5 28
*534-90010 53-70 62-70
534-90011 65-82 50 57 52 65-82 15 37 25,5
534-90012 78-95 78-95

533-90005 683,00 MD6-FNT68150 6 36
*534-90013 68-100 80-100
534-90014 94-126 64 71 67 94-126 23 44 32,5
534-90015 118-150 118-150

CARTRIDGES FOR FINISHING BORING HEADS
EINBAUHALTER FÜR FEINBEARBEITUNGSKÖPFE 

CARTUCCE PER TESTINE DI ALESATURA DI FINITURA   
CARTOUCHES POUR TETES D’ALESAGE DE FINITION        

 CODE N. DESCRIPTION MD No. INSERT INSERT 
SCREW Qt.

534-90001 CRF-2533/MD2    
534-90002 CRF-3240/MD2 2
534-90003 CRF-3947/MD2 TC..06T102.. 811-286007 1
534-90004 CRF-3242/MD3
534-90005 CRF-4151/MD3 3
534-90006 CRF-5060/MD3
534-90016 CRF-2735/MD2    
534-90017 CRF-3240/MD2 2
534-90018 CRF-3947/MD2 CC..0602.. 811-226021 1
534-90019 CRF-3242/MD3
534-90020 CRF-4154/MD3 3
534-90021 CRF-5060/MD3
534-90007 CRF-4154/MD4
534-90008 CRF-5063/MD4 4
534-90009 CRF-6174/MD4 TC..1102.. 811-226018 1
534-90010 CRF-5370/MD5
534-90011 CRF-6582/MD5 5
534-90012 CRF-7895/MD5
534-90013 CRF-68100/MD6 6 TC..1102.. 811-226018 1
534-90014 CRF-94126/MD6 6 TC..1102.. 811-226019 1
534-90015 CRF-118150/MD6 6 TC..1102.. 811-226020 1

 INSERT  
WRENCH CODE N. QT. INSERT 

SCREW CODE N. QT.

T6 816-122009 1 M2*4.5 811-286007 1
T6 816-122009 1 M2*5 811-286008 1
T8 816-122010 1 M2.5*6 811-226018 1
T8 816-122010 1 M2.5*6 811-226018 1

 CODE N.  LOCK  
SCREW CODE N. QT. LOCK SCREW 

FOR CARTRIDGE CODE N. QT. ADJUSTING 
WRENCH CODE N. QT.

533-90001 M4*5 811-401163 1 M3*6 811-402086 1 S2 816-111035 1
533-90002 M5*6 811-401164 1 M4*8 811-402087 1 S2.5 816-111036 1
533-90003 M6*10 811-401165 1 M5*10-S3 811-402088 1 S3 816-111037 1
533-90004 M8*12 811-401166 1 M5*10-S4 811-402089 1 S4 816-111038 1

- -
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DOUBLE-BIT HEADS WITH CARTRIDGE
ZWEISCHNEIDERBOHRKÖPFE MIT EINBAUHALTER

TESTINA DI ALESATURA BILAMA COMPLETA DI CARTUCCE   
TETE A DOUBLE TRANCHANT AVEC CARTOUCHE       

COUPLE OF SPARE CARTRIDGES FOR TWIN CUTTER BORING HEADS
EINBAUHALTERPAAR FÜR ZWEISCHNEIDERBOHRKOPF

COPPIA DI CARTUCCE DI RICAMBIO PER TESTINE DI ALESATURA BILAMA   
COUPLE DE CARTOUCHES POUR TÊTE D’ALÉSAGE À LAME DOUBLE TRANCHANT     

 CODE N. DESCRIPTION MD No. INSERT INSERT 
SCREW Qt.

524-90001 CRT-2533 2 CC..0602.. 811-226018 2

524-90002 CRT-3242 3 CC..09T3.. 811-256026 2

524-90003 CRT-4154 4 CC..09T3.. 811-256026 2

524-90004 CRT-5370 5 CC..1204.. 811-256027 2

524-90005 CRT-6890 6 CC..1204.. 811-256027 2

524-90006 CRT-88110 6 CC..1204.. 811-256027 2

524-90007 CRT-98126 6 CC..1204.. 811-256027 2

524-90008 CRT-125153 6 CC..1204.. 811-256027 2

* COMPLETA DI CARTUCCIA - * CARTRIDGE INCLUDED   

 
INSERT 

WRENCH
 

CODE N.

 
 

Qt.

 
INSERT 
SCREW

 
 

CODE N.

 
 

Qt.

 
 

CODE N.

 
 

DESCRIPTION

 
MD 
N

 
MD 
NO

 
 

INSERT

 
 

CODE N.

 
INSERT 
SCREW

 
 

Qt.

T8 816-122010 1 m2,5x6 811-226018 2 523-90001 CRT-2533 2 2 CC..0602.. 811-226018 M2.5*6 2

T15 816-122011 1 m4x10 811-256026 2 523-90002 CRT-3242 3 2 CC..09T3.. 811-256026 M4*10 2

T15 816-122011 1 m4x10 811-256026 2 523-90003 CRT-4154 4 2 CC..09T3.. 811-256026 M4*10 2

T20 816-122012 1 m5x12 811-256027 2 523-90004 CRT-5370 5 2 CC..1204.. 811-256027 M5*12 2

CODE N. PRICE DESCRIPTION MD No. D D1 L d

523-90001 195,00 MD2-CL2533 2 25-33 23,5 35,5 14

523-90002 211,00 MD3-CL3242 3 32-42 30,5 40 18

523-90003 232,00 MD4-CL4154 4 41-54 38,5 47 22

523-90004 252,00 MD5-CL5370 5 53-70 49,5 57 28

523-90005 260,00 MD6-CL6890 6 68-90 63 71 36

523-90006 272,00 MD6-CL88110 6 88-110 63 71 36

523-90007 346,00 MD6-CL98126 6 98-126 63 71 36

523-90008 353,00 MD6-CL125153 6 125-153 63 71 36

 CODE N.  LOCK  
SCREW CODE N. Qt. ADJUSTING 

SCREW CODE N. Qt. INTERNAL 
HEX.WRENCH CODE N. Qt. INTERNAL 

HEX.WRENCH CODE N. Qt.

523-90001 M5*20 811-401160 2 M3*6 811-402090 2 S4 816-111029 1 S1.5 816-111030 1

523-90002 M6*20 811-401161 2 M4*8 811-402091 2 S5 816-111031 1 S2 816-111032 1

523-90003 M8*25 811-401162 2 M5*8 811-402092 2 S6 816-111028 1 S2.5 816-111034 1

523-90004 M10*35 811-401167 2 M6*12 811-402082 2 S8 816-111020 1 S3 816-111021 1
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KINTEK s.r.l.
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Tel. +39 011 99 68 065 - Fax +39 011 99 65 662 

e-mail: info@kintek.it
http://www.kintek.it
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